



پژشکیان:
**مذاکرات
ایران و آمریکا
یک گام روبه جلو بود**



سرمقاله
**تورم در بن بست
سیاست گذاری**

« جعفر رضایی - مدیر مسئول
این روزها اقتصاد ایران در وضعیتی ایستاده که می توان آن را «همزمانی بحران ها» نامید؛ وضعیتی که در آن تورم، کسری بودجه، شوک های

ارزی، سیاست های ناپایدار و فرسایش معیشت، به جای آنکه یکدیگر را خنثی کنند، مدام همدیگر را تشدید می کنند. در چنین شرایطی، وعده های رسمی درباره کاهش قریب الوقوع تورم، بیش از آنکه امید آفرین باشد، پرسش برانگیز است؛ پرسشی که ریشه در تجربه زیسته مردم و داده های اقتصادی سال های اخیر دارد. تورم در اقتصاد ایران پدیده ای صرفاً پولی یا مقطعی نیست؛ این تورم، محمول انباشت مشکلات ساختاری است. کسری مزمن بودجه دولت، که سال هاست به شیوه های مختلف از جیب مردم جبران می شود، یکی از موتورهای اصلی این تورم است. سیاست آزادسازی قیمت ها نیز که با هدف کاهش بار مالی دولت و اصلاح ساختارها اجرا می شود، در عمل و در چارچوب نهادی موجود، نه تنها هزینه های دولت را به طور پایدار کاهش نداد، بلکه در میان مدت با افزایش هزینه های حمایتی، فشار بر بودجه را تشدید کرده و احتمال کسری های جدید را بالا برده است.

نقد ادعای کاهش شدید تورم؛ وعده های بدون پشتوانه از سوی مسئولان

انتظارات تورمی فعال تر از نقدینگی

مرتضی افقه گفت: ناکارآمدی های داخلی موجب شده اقتصاد ایران در برابر تحریم ها تا این اندازه آسیب پذیر باشد. با این حال، دوباره همان سیاستی که چندین بار شکست خورده و هزینه سنگینی به مردم تحمیل کرده، برای بار سوم یا چهارم اجرا شده است؛ سیاستی که نمونه آن را در ماجرای ارز ۴۲۰۰ تومانی نیز تجربه کردیم و برخلاف وعده ها، تورم به صورت طوفانی افزایش یافت.



عراقچی: آرایش نظامی ما را نمی ترساند

اهل دیپلماسی و آماده جنگیم

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران گفت: بر اساس استاندارد ملی ایران شماره ۶۹۲۴، تعداد الزامات اجباری خودرو از ۸۵ به ۱۲۲ مورد افزایش یافته است. فرزانه انصاری در نشست با خبرنگاران به مناسبت ایام الله دهه فجر اظهار داشت: طبق قانون هفتم پیشرفت، کاهش ۱۰ درصدی نرخ تصادفات به عنوان الزام دولت در دستور کار است. وی بیان داشت: در حوزه استاندارد سازی خودرو، سازمان ملی استاندارد ۸۵ الزام ایمنی را در سنوات قبل به صورت اجباری اعلام کرده بود که طی سال های اخیر ۹ مورد آنها تعلیق شده بود، اما همکاران ما با پیگیری های تمامی آن موارد را پایش و ارزیابی کردند و اکنون خودروهای داخلی در همه پلنفرم های این استانداردها را پاس می کنند. انصاری افزود: به دلیل کافی نبودن سطح ایمنی خودروها، هدف افزایش فاکتورهای

کادرچهارم

کالابریک دهک های ۴ تا ۷ از امروز شارژ می شود

وقتی رسوایی به ابزار سیاست خارجی تبدیل می شود جزیره آپستین تا بمباران فردو؛ پازلی پیچیده در سیاست آمریکا

انتقاد اعضای شورای شهر؛ بیمه تکمیلی رانندگان تاکسی تمدید نشده است

ایمنی به ایمنی فعال و مطابق استانداردهای جهانی است. اکنون پیگیری اجرای اجباری استانداردهای ۱۲۲ گانه آغاز شده است و از زمان تصویب با شورای عالی استاندارد و همکاری وزارت صمت نشست های مشترکی برگزار شده و کار گروه های تخصصی موضوع را دنبال می کنند تا در یک برنامه زمان بندی پلکانی این ۱۲۲ الزام محقق شود. رئیس سازمان ملی استاندارد ایران تاکید کرد: همه خودروهای داخلی ۱۰۰ درصد استانداردهای لازم را دارند. اما از نظر سازمان استاندارد کافی نیست و به دلیل همین به دنبال افزایش استانداردها هستیم و وی به الزامات استاندارد در خودروهای وارداتی اشاره کرد و گفت: در بحث استانداردهای ورودی خودروها، کشورهایی مثل چین، پروتکل های ارزیابی خودرو در مبادی ورودی کنترل می شود و گواهی استاندارد چین همراه با بازرسی فیزیکی توسط شرکت های بازرسی در گمرک اعمال می شود و واردات باید با مستندات گواهی تأیید بازرسی فیزیکی مطابقت داشته باشد. انصاری عنوان کرد: استانداردهای خودروهای برقی و شارژ ایستگاه های برقی نیز انجام شده است و از راه اندازی آزمون های تست تصادف (کرش) در کشور خبر داد و گفت: پیش از این الزام برای خودروهای وارداتی تا تولید داخل وجود داشت اما لازم بود خودروها به خارج فرستاده شده و برگردند که هزینه بر و زمان بر بود

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران: استانداردهای اجباری خودرو به ۱۲۲ مورد افزایش یافت

رئیس سازمان ملی استاندارد ایران گفت: بر اساس استاندارد ملی ایران شماره ۶۹۲۴، تعداد الزامات اجباری خودرو از ۸۵ به ۱۲۲ مورد افزایش یافته است. فرزانه انصاری در نشست با خبرنگاران به مناسبت ایام الله دهه فجر اظهار داشت: طبق قانون هفتم پیشرفت، کاهش ۱۰ درصدی نرخ تصادفات به عنوان الزام دولت در دستور کار است. وی بیان داشت: در حوزه استاندارد سازی خودرو، سازمان ملی استاندارد ۸۵ الزام ایمنی را در سنوات قبل به صورت اجباری اعلام کرده بود که طی سال های اخیر ۹ مورد آنها تعلیق شده بود، اما همکاران ما با پیگیری های تمامی آن موارد را پایش و ارزیابی کردند و اکنون خودروهای داخلی در همه پلنفرم های این استانداردها را پاس می کنند. انصاری افزود: به دلیل کافی نبودن سطح ایمنی خودروها، هدف افزایش فاکتورهای



پالایشگاه نفت بندر عباس افتخار صنعت پالایش

رجوع به صفحه ۴

فراخوان برگزاری مناقصه عمومی نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای مطابق جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد تا سایر مراحل مناقصه از طریق سامانه (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

موضوع مناقصه شماره فراخوان سامانه ستاد	مبلغ برآورد میلیون (ریال)	تضمین شرکت مناقصه (میلیون ریال)	صلاحیت های مورد نیاز	محل تامین اعتبار	تاریخ انتشار مهلت دریافت مهلت تحویل
تجدید مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی آبرسانی به روستای کشمش تپه شهرستان ماکو - شماره: ۲۰۰۴۰۰۵۳۹۰۰۰۱۷۹	۱۷۱/۵۳۴	۸۵۷۷	رشته آب پایه ۵ از سازمان مدیریت و برنامه ریزی	عمرانی و سایر ابزارهای تامین منابع مالی	۱۴۰۴/۱۱/۱۵ ساعت ۱۴۰۴/۱۱/۲۱ ساعت ۱۴۰۴/۱۲/۰۵ ساعت ۱۴۰۴/۱۲/۰۶ ساعت

قیمت اسناد هر مناقصه: مبلغ ۱/۵۰۰/۰۰۰ ریال مدت اعتبار پیشنهادات شش ماه
توجه: لازم بذکر است پاکات ارزیابی کیفی و مناقصه حاوی پاکات الف و ب و ج در مواعید مقرر، در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت درج گردیده و پاکت الف (تضمین شرکت در مناقصه) علاوه بر بارگذاری در سامانه مزبور قبل از بازگشایی پاکات بصورت فیزیکی تحویل دبیرخانه گردد. در صورت عدم تحویل پاکات مربوطه بازگشایی نخواهد شد.
آدرس تحویل پاکات: ارومیه - چهارراه مخابرات شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی شماره تماس: ۰۴۴۳۳۴۵۰۰۰۱
تاریخ نشر آگهی نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ نشر آگهی نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۰

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی

انتقاد اعضای شورای شهر؛ بیمه تکمیلی رانندگان تاکسی تمدید نشده است

رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای شهر تهران گفت: وقتی تخلفات گزارشی می شود، انتظار داریم شهرداری نسبت به مکاتبات دغدغه مند اعضای شورا که یکی از وظایف آنان به عنوان نظارت و در واقع بر حسن اجرای مصوبات شورا و قوانین و مقررات و شفافیت است، پاسخگو باشد. به گزارش ایسنا، نرجس سلیمانی در جلسه دیروز (یکشنبه) شورای شهر تهران در تذکر پیش از دستور خود اظهار کرد: نامه ای از سوی شهردار تهران به دست اینجانب رسید و در این نامه اشاره شده است که «در مقاطعی شاهد ارسال مکاتباتی از طرف برخی از اعضای شورا به واحدهای اجرایی شهرداری تهران هستیم که به صورت مستقیم، مداخله در امور اجرایی تلقی می شود». این نامه ادامه دارد تا به این بخش می رسد که بیان می دارد: «بدیهی است استمرار چنین رویه ای، علاوه بر مغایرت با اصل عدم مداخله شورا در امور اجرایی، می تواند موجب اختلال در خدمات رسانی مطلوب و مستمر شود». وی ادامه داد: مگر چه موضوعی مطرح شده است که جناب شهردار را نگران اختلال در امر خدمات رسانی مطلوب و مستمر کرده است؟ اینکه برخی از عزیزان ما و هم شهروندان محترم از وضعیت خدمات شهری و از وضعیت نظافت شهر گله مند هستند. صرفاً برخی از اعضا مطالبی را تقدیم کرده اند و از ریاست محترم شورا نیز درخواست کرده اند تا نسبت به موارد و مشکلات مردم رسیدگی شود و شهرداری در خصوص اظهار نظر کنند. رئیس کمیسیون نظارت و حقوقی شورای شهر تهران اضافه کرد: دو نامه را مستند کرده بودند و به اینجانب نسبت داده شده بودند؛ نامه به این شرح است: «با عنایت به گزارشات واصله و بررسی های به عمل آمده خصوصاً ملک واقع در زعفرانیه مبنی بر تخلفات گسترده ساختمانی مغایر با پروانه و توافقات صورت گرفته و مغایر با ضوابط شهرسازی، در خصوص ۲۵۰۰ مترمربع تخلفات حادث شده و مکاتبه سازمان بازرسی درباره مشروح تخلفات ملک مذکور،

انتقاد اعضای شورای شهر؛ بیمه تکمیلی رانندگان تاکسی تمدید نشده است

مقتضی است مراتب بررسی و گزارش کاملی از وضعیت ملک به همراه مدارک و مستندات به این کمیسیون ارسال شود. نامه دوم چه بوده است؟ به این شرح که «شهرداری در خصوص تخلفات یک ساختمان ملکی مراتب بررسی و گزارش کاملی از وضعیت ملک را به همراه مدارک و مستندات به کمیسیون ارسال فرماید». وی با بیان اینکه وقتی تخلفات گزارشی می شود، انتظار داریم شهرداری نسبت به مکاتبات دغدغه مند اعضای شورا که یکی از وظایف آنان به عنوان نظارت و در واقع بر حسن اجرای مصوبات شورا و قوانین و مقررات و شفافیت است، پاسخگو باشد، گفت: این پاسخ، به وضوح نشان روشنی از میزان نظارت گریزی و تلاش برای فرافکنی و نگرانی از وجود اشارات، حتی غیر مستقیم، به تخلفات در حال وقوع است. لذا شفافیت در یک نهاد عمومی مانند شهرداری ایجاب می کند که پاسخگویی مدیران، به ویژه شهردار تهران که خود را نفاذ سنج می نامد، ضرورت دارد اما ظاهراً نگرانی هایی از وجود نامه های نظارتی و بررسی هایی که در حال حاضر و آینده پیرامون برخی از تخلفات شکل خواهد گرفت، وجود دارد و فرار رو به جلو صورت می گیرد. این امر قطعاً موجب خواهد شد که ما تخلفات را شفاف تر و در قالب تذکرات در صحن مطرح کنیم و البته به این ترتیب، جامعه نیز شرح حال روشن تری از وضعیت شهر خواهد داشت. در ادامه حیبی کاشانی در تذکر پیش از دستور خود اظهار کرد: با توجه به شرایط جسمی رانندگان تاکسی و وضعیت آب و هوای تهران توجه به وضعیت آن ها اهمیت دارد؛ اما متأسفانه از ۳۰ دی ماه که بیمه تکمیلی رانندگان تمام شد، تا امروز این بیمه هنوز تمدید نشده است. شاید تغییرات زیاد در تاکسیرانی یکی از دلایل این مساله باشد. با این گرانی درمان و شرایط اقتصادی، رانندگان تاکسی کجا بروند؟ این افراد در سن بالا در معرض آسیب هستند. شأن آن ها رعایت شود تا مشکلاتشان دود چندان نشود.

چرا دلار با اخبار مذاکرات سقوط نمی کند

ریزش دلار؛ مشروط به خبر شفاف از مذاکرات



است. به باور او، اظهارات و اخبار منتشر شده از سوی رئیس جمهور آمریکا بیشتر نشان دهنده ادامه وضعیت قبلی است و به همین دلیل، اعتماد چندانی نسبت به آن ها در بازار وجود ندارد. این اقتصاددان با اشاره به کاهش اعتبار اخبار سیاسی در بازارهای جهانی گفت: در گذشته، تنها یک اظهار نظر از سوی رئیس جمهور آمریکا می توانست قیمت نفت را تا ۲۰ دلار جابه جا کند، اما اکنون چنین اظهاراتی تنها نوسانات محدودی در حد یک تا دو دلار ایجاد می کند. در بازار داخلی نیز، قیمت دلار، تتر و طلا طی روزهای اخیر واکنش شدیدی نشان نداده و عمدتاً حول میانگین های یک هفته گذشته نوسان کرده است؛ موضوعی که نشان می دهد اثر اخبار مذاکرات، در حد نوسانات روزانه

رئیس جمهور آمریکا تاکنون اثر معناداری بر قیمت دلار نداشته و احتمالاً دلار تا پایان سال در همین مسیر کنونی حرکت خواهد کرد، مگر آنکه اتفاقات بسیار معناداری در روند مذاکرات رخ دهد. به گفته دل انگیزان، ابهام مثبت اخیر در صحبت های ترامپ تنها حدود یک درصد اثر کاهشی بر قیمت دلار داشته که معادل حدود ۱۵۰۰ تومان در نرخ های فعلی است.

دل انگیزان سناریوهای پیش روی بازار ارز را نیز تشریح کرد و گفت: اگر خبر مذاکرات واقعاً معنادار باشد، می تواند بین ۳ تا ۵ درصد و در حالت بسیار معنادار تا ۱۰ درصد بر قیمت دلار اثر بگذارد؛ همان گونه که در هفته گذشته، با اعلام خبر برگزاری مذاکرات، قیمت دلار از محدوده ۱۶۷ هزار تومان به کانال ۱۵۰ هزار تومان بازگشت. با این حال، بازار نسبت به سخنان ترامپ بی اعتماد است و این بی اعتمادی مانع اثر گذاری پایدار اخبار می شود. این اقتصاددان در پایان تأکید کرد که حتی در صورت دستیابی به یک توافق یا صلح واقعی، کاهش پایدار قیمت دلار مستلزم فراهم شدن پیش نیازهای اساسی است. به گفته او، اقتصاد ایران با دو کسری مهم مواجه است؛ کسری بودجه دولت و کسری بودجه بخش خصوصی. اگر برداشت های بی ضابطه از نقدینگی توسط دولت و بخش خصوصی ادامه یابد، حتی با تحقق صلح، کاهش قیمت دلار و طلا تنها موقتی خواهد بود و پس از اکتی ۵ تا ۱۰ درصدی، دوباره روند افزایشی به بازار بازمی گردد؛ چرا که ریشه اصلی بحران همچنان در ساختار اقتصاد باقی خواهد ماند.

بازار دلار، طلا و سکه در نخستین روز هفته باروندی نزولی آغاز به کار کرد و در ادامه معاملات نیز کاهش تدریجی قیمت ها ادامه یافت؛ به گونه ای که قیمت دلار با افتی حدود ۳۵۰۰ تومان وارد کانال ۱۵۶ هزار تومان شد. این کاهش هم زمان با انتشار اخبار امیدوار کننده درباره پیشرفت مذاکرات ایران و آمریکا در آغاز سومین هفته بهمن ماه ۱۴۰۴ رخ داد. با این حال، بسیاری از کارشناسان نسبت به پایداری این روند نزولی همچنان محتاط اند و معتقدند کاهش اخیر لزوماً به معنای تغییر مسیر بازار نیست.

سهراب دل انگیزان، اقتصاددان و عضو هیأت علمی دانشگاه رازی کرمانشاه، در گفت و گو با اقتصاد ۲۴ تأکید کرد که نتایج فعلی مذاکرات ایران و آمریکا، حداقل تا مقطع کنونی، تأثیر معناداری بر بازارهای ارز و طلا نداشته است. به گفته او، بازار این اخبار را نه به عنوان سیگنال آرامش و نه نشانه تنش تلقی می کند، بلکه پیام «تداوم شرایط پیشین» را از آن دریافت می کند. از نگاه فعالان اقتصادی، این وضعیت بارها تکرار شده و بنابراین واکنش قابل توجهی در قیمت ها ایجاد نکرده است. دل انگیزان شرط اثر گذاری مذاکرات بر بازارهای مالی را انتشار اخبار شفاف، قابل اعتماد و دارای معنای روشن دانست. او توضیح داد که اخبار مهم، اگر جهت گیری منفی داشته باشند، موجب افزایش استرس در بازار می شوند و اگر به سمت مثبت باشند، می توانند تا حدی از تنش بازار بکاهند، اما در هر دو حالت، اثر آن ها محدود و کوتاه مدت

کالابرگ دهک های ۴ تا ۷ از امروز شارژ می شود

کالابرگ الکترونیکی خانوارهای مشمول در دهک های درآمدی چهارم تا هفتم، امروز دوشنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۴ شارژ می شود. به گزارش عصر رسانه، مرحله دوم اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی از روز چهارشنبه ۱۵ بهمن ۱۴۰۴ برای خانوارهای مشمول آغاز شده است. بر اساس زمان بندی اعلام شده، دسترسی به اعتبار کالابرگ برای دهک های اول تا سوم از ۱۵ بهمن، دهک های چهارم تا هفتم از ۲۰ بهمن و سایر خانوارها از ۲۵ بهمن ماه خواهد بود؛ بر این اساس، از امروز دوشنبه ۲۰ بهمن گروه دوم می توانند برای استفاده از این کالابرگ به مراکز عرضه کننده مراجعه کنند.

این مرحله از شارژ کالابرگ با هدف حمایت از معیشت خانوارها و تأمین کالاهای اساسی اجرا می شود. مشمولان می توانند پس از شارژ اعتبار، با مراجعه به فروشگاه های طرف قرارداد، اقلام تعیین شده را خریداری کنند.

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تأکید کرده است که اعتبار تخصیص یافته در صورت عدم استفاده کامل در ماه جاری، به ماه های بعد منتقل می شود و مشمولان امکان انجام خرید در چند نوبت را خواهند داشت. همچنین هیچ محدودیتی در انتخاب برند یا مقدار کالاهای مشمول وجود ندارد. اقلام اساسی مشمول طرح کالابرگ شامل مرغ، تخم مرغ، گوشت قرمز، حبوبات، قند و شکر، روغن، ماکارونی، برنج، شیر، ماست و پنیر کم چرب است. در صورتی که مبلغ خرید از سقف اعتبار تخصیص یافته فراتر رود، مابه التفاوت آن بر عهده خریدار خواهد بود. تمامی یارانه بگیران فعلی، افراد حذف شده در یک سال اخیر، بازنشستگان و کارمندان به صورت خودکار مشمول این طرح هستند و نیازی به ثبت نام یا مراجعه به سامانه جدید ندارند.

همچنین به شهروندان هشدار داده شده است که تنها به پیامک های ارسالی از سرشماره رسمی V.Refah اعتماد کنند و از کلیک روی لینک های ناشناس و جعلی خودداری کنند. در صورت مشاهده تخلف فروشنده، شهروندان می توانند شکایت خود را از طریق اپلیکیشن «شمیم» یا سامانه zrm.mds.gov.ir ثبت کنند. وزارت کار اعلام کرده است در صورت احراز تخلف، ظرف ۲۴ ساعت دستگاه کارت خوان فروشگاه متخلف قطع و پرونده به تعزیرات حکومتی ارجاع خواهد شد.

گفتنی است اعتبار تخصیص یافته صرفاً برای خرید کالاهای اساسی قابل استفاده بوده و امکان برداشت نقدی آن وجود ندارد. همچنین فعال سازی کالابرگ برای خانوارهای دهک های چهارم تا هفتم به صورت خودکار انجام می شود.

رئیس سازمان برنامه و بودجه اعلام کرد:

تعیین ارز ۱۲۳ هزار تومانی در بودجه

رئیس سازمان برنامه و بودجه از تأمین منابع کالابرگ برای سال آینده به میزان هر نفر یک میلیون تومان و پرداخت منظم آن طی هر ماه خبر داد. سیدحمید پورمحمدی در پاسخ به پرسش خبرنگار اقتصادی ایرنا درباره اینکه چرا لایحه بودجه در کمیسیون تلفیق دستخوش تغییرات اساسی شد اظهار کرد: دو موضوع افزایش حقوق کارمندان و تأمین منابع کالابرگ الکترونیک وقت زیادی گرفت تا دولت و اعضای کمیسیون تلفیق به یک جمع بندی و تصمیم گیری نهایی برسند.

وی توضیح داد: هم نظر مجلس و هم رئیس جمهور این بود که ۲ درصد رشد مالیات بر ارزش افزوده که در لایحه بودجه پیش بینی شده بود، حذف شود و به عدد ۱۰ درصد بازگردد؛ این کار یک بار مالی برای لایحه بودجه ایجاد کرد که می بایست جایگزین بی شد.

معاون رئیس جمهور به اجرای سیاست های جدید ارزی دولت از جمله حذف ارز ترجیحی و یکسان سازی ارز تالارهای مرکز مبادله اشاره کرد و گفت: با اجرای این سیاست ها هم دولت می بایست طی ۱۲ ماه سال آینده به ازای هر نفر یک میلیون تومان یارانه می داد و هم می بایست منابع لازم را برای هزینه های دانشجویان، سربازان و سایر موارد نیز پیش بینی بینی می کرد.

پورمحمدی با بیان اینکه این هزینه ها مستلزم تغییر ارقام بودجه بود و می بایست اعداد تغییر می کرد، اظهار داشت: در چنین شرایطی برخی از پرداختی های ارزی یا برخی از هزینه ها مانند قیمت خرید تضمینی گندم افزایش می یافت بنابراین تغییراتی در لایحه بودجه شکل گرفت. وی تأکید کرد: اکنون منابع همه این موارد تأمین و پیش بینی شده است و رقم دقیق هزینه های دولت در لایحه بودجه ۱۴۰۵ مشخص شده است.

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور درباره منابع کالابرگ در سال آینده نیز گفت: منابع طرح کالابرگ تأمین شده و با مجلس به تفاهم رسیدیم تا بتوانیم پرداخت منظم داشته باشیم.

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور درباره درخواست رئیس سازمان بورس برای واگذاری شرکت ملی نفت در بازار سرمایه گفت: در لایحه بودجه ۱۴۰۵ واگذاری این شرکت مطرح نشده است.

پورمحمدی درباره رقم بودجه عمرانی سال آینده نیز گفت: سال آینده سال پررونق از نظر فعالیت های عمرانی است؛ هم برای تکمیل کردیدرهای حمل و نقلی منابع ارزی خوبی پیش بینی کردیم و هم بسیاری از فرآیندهای مولدسازی را حذف کردیم تا بتوانیم در مشارکت و همراهی با پیمانکاران، پروژه های نیمه تمام را تکمیل کنیم. همچنین بخش زیادی از درآمدهای اختصاصی دستگاه ها که هزینه جاری بود را به هزینه های عمرانی اختصاص دادیم؛ بنابراین رشد خوبی به پروژه های عمرانی خواهیم داد.

معاون رئیس جمهور با بیان اینکه پیش بینی ما در بودجه روی نرخ ارز ۷۵ هزار تومانی بود ولی اکنون به ۱۲۳ هزار تومان رسیده است، گفت: بخش مهمی از هزینه های جدیدی که در لایحه بودجه سال آینده در کمیسیون تلفیق مجلس اضافه شد، از محل تغییر نرخ تسعیر ارز تأمین خواهد شد. پورمحمدی در عین حال با تأکید بر اینکه تلاش شده تا بودجه سال آینده تراز و بدون کسری باشد، افزود: موضوع واگذاری سهام شرکت های دولتی در لایحه بودجه سال آینده تقویت شده است و بخشی از هزینه های ایجاد شده در فرآیند رسیدگی به لایحه دولت در کمیسیون تلفیق نیز با استفاده از تقویت انتشار اوراق تأمین می شود. وی در زمینه حقوق کارمندان دولت در سال آینده تأکید کرد: حقوق از ۲۱ تا ۴۳ درصد افزایش خواهد یافت ضمن اینکه اقشار تحت پوشش نهاد های حمایتی دریافتی های بالاتری خواهند داشت که فقط برای این موضوع ۲۷۰ هزار میلیارد تومان (۲۷۰ همت) بار مالی جدید به لایحه بودجه ۱۴۰۵ اضافه شد.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس:

دولت در تغییر ریل سیاست ارزی، ارز ترجیحی را از واردکننده به خانوار منتقل کرد

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: دولت در اصلاح ارز ترجیحی تصمیم گرفت به جای آنکه منابع صندوق توسعه ملی را در قالب ارز ترجیحی به واردکننده بدهد، این منابع را به صورت یارانه مستقیم به مردم پرداخت کند.



به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، سید شمس الدین حسینی امروز یکشنبه (۹ بهمن ماه) درباره موضوع «حذف ارز ترجیحی» در جمع خبرنگاران گفت: آنچه که بعد از استقرار ارز ترجیحی از سال ۱۳۹۷ شاهد بودیم، سیاستی بود که منجر به فشار بر واردات کالاهای اساسی و دارو، «تضعیف تولید داخلی» و «تزریق رانت» به گروه های محدودی شد که همچنان تریبون های آنها روشن است و هیچگاه به این نکته اشاره نمی کنند که ارز ترجیحی حذف نشد، بلکه این ارز به دلیل مصرف رانتی آن تمام شد و کم آمدن ریس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه جواز از این سیاست، اجتناب ناپذیر و اجباری بود، چرا که ارز ترجیحی وجود نداشت، بیان کرد: در انتخاب ارز ترجیحی اجتناب دارند از این مسئله یاد کنند. اما آنها به دلیل رانتی که در این بخش وجود دارد، همچنان در کمین این رانت هستند. البته به دولت تذکر دادیم این نحوه اصلاحاتی که انجام می شود، مفسده زاست و فشارهای تورمی سالهای گذشته در پی سیاست های ارزی رانمی توان نادیده گرفت.

نماینده مردم تنکابن، رامسر و عباس آباد در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تبصره ۲) بودجه سال ۱۴۰۴ اظهار کرد: در قانون بودجه، مجلس به دولت اجازه داده بود ۱۲.۵ میلیارد دلار، معادل حدود ۱۱ میلیارد یورو، برای تأمین کالاهای اساسی و دارو ارز ترجیحی اختصاص دهد. تحقیق این حکم منوط به تحقق درآمدهای ارزی دولت بود. وی یادآور شد: در ۹ ماهه ابتدای سال و تا پایان آذرماه، مجموع درآمد ارزی قابل تخصیص دولت برای کالاهای اساسی و دارو حدود ۶.۵ میلیارد دلار محقق شد. اما با وجود این، ۱۰.۲ میلیارد دلار ارز ترجیحی تخصیص داده شد که فراتر از درآمد محقق شده است. بر همین اساس پیش بینی ها حکایت از آن دارد که کل درآمد کشور برای تخصیص ارز ترجیحی ۸.۵ میلیارد دلار باشد.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه پایه پولی پس از آن، با ضرب فزاینده به رشد نقدینگی منجر شد، گفت: بیش از آنچه تحقق یافته بود، در پرداخت انجام داد و اکنون در وضعیتی قرار گرفته که عملاً دیگر ارز ترجیحی وجود ندارد.

وی گفت: حالا اگر فرض کنیم این ۵.۵ میلیارد دلار از صندوق توسعه ملی با ملاحظاتی مطرح شده برداشته می شود، آیا باید دوباره به روش گذشته عمل کنیم؟ روشی که نه تنها اثر ایجاد کرد، بلکه به هیچ یک از اهداف خود هم نرسید. این سیاست نه در دولت آقای روحانی موفق بود، نه در دولت آقای رئیسی و نه می تواند در دولت فعلی موفق باشد. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس خاطرنشان کرد: اکنون که عبور از این وضعیت اجتناب ناپذیر شده، راهکار چیست؟ آیا باز از صندوق توسعه ملی منابع تخصیص می دهیم یا باید این منابع را به واردکننده بدهیم یا این منابع را به مردم بدهیم؟ دولت تصمیم گرفته است به جای آنکه منابع صندوق توسعه ملی را در قالب ارز ترجیحی به واردکننده بدهد، این منابع را به صورت یارانه مستقیم به مردم پرداخت کند؛ و این تفاوت اساسی دو رویکرد است.

با مصوبه شورای اقتصاد:

سقف سرمایه گذاری دولت برای بهینه سازی سه سد مهم کشور افزایش یافت

شورای اقتصاد سرمایه گذاری از منابع داخلی سازمان آب و برق خوزستان برای بهینه سازی و پایداری سدها و نیروگاه های دز و شهید عباسپور و سد بالارود در استان خوزستان را مصوب کرد. به گزارش ایرنا، شورای اقتصاد در جلسه مورخ ۱۳ بهمن امسال در خواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح سقف سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای طرح بهینه سازی و پایداری سد و نیروگاه دز را به استناد ماده ۸۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و بند «ب» ماده ۵) قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مورد بررسی و مشروط به رعایت سایر قوانین و مقررات



ذی ربط تصویب کرد. اعتبار سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای اجرای طرح فوق برای سالهای ۱۴۰۴ تا ۱۴۰۸ به میزان ۱۸ هزار و ۵۳۰ میلیارد و ۹۰۱ میلیون ریال تعیین شد. اجرای این مصوبه منوط به رعایت الزامات و ملاحظات زیست محیطی و پدافند غیر عامل و اخذ مجوزهای مربوط به آن است؛ ضمن اینکه در اجرای این مصوبه مبادله موافقت نامه طرح با سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی است. وزارت نیرو و مملکت است گزارش ماه یکبار به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال کند. همچنین شورای اقتصاد با درخواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح سقف سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای طرح بهینه سازی و پایداری سد و نیروگاه شهید عباسپور را به استناد ماده ۸۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و بند «ب» ماده ۵) قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مورد بررسی و مشروط به رعایت سایر قوانین و مقررات ذی ربط به شرح زیر تصویب کرد:

اعتبار سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای اجرای طرح فوق برای سالهای ۱۴۰۴ تا ۱۴۰۵ به میزان ۱۰ هزار و ۷۱۵ میلیارد و ۲۵۵ میلیون ریال تعیین می شود. اجرای این مصوبه منوط به رعایت الزامات و ملاحظات زیست محیطی و پدافند غیر عامل و اخذ مجوزهای مربوط به آن است. در اجرای این مصوبه مبادله موافقت نامه طرح با سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی است. وزارت نیرو و مملکت است گزارش عملکردها این مصوبه را هر شش ماه یکبار به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال کند. همچنین در خواست وزارت نیرو در خصوص اصلاح سقف سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای طرح بهینه سازی و پایداری سد بالارود را به استناد ماده ۸۷ قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت و بند «ب» ماده ۵) قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مورد بررسی و مشروط به رعایت سایر قوانین و مقررات ذی ربط تصویب کرد: اعتبار سرمایه گذاری از محل منابع داخلی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان برای اجرای طرح فوق برای سالهای ۱۴۰۴ تا ۱۴۰۶ به میزان سه هزار و ۵۰۴ میلیارد و ۲۲۵ میلیون ریال افزایش می یابد.

اجرای این مصوبه منوط به رعایت الزامات و ملاحظات زیست محیطی و پدافند غیر عامل و اخذ مجوزهای مربوط به آن است. در اجرای این مصوبه مبادله موافقت نامه طرح با سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی است و وزارت نیرو و مملکت است گزارش عملکردها این مصوبه را هر شش ماه یکبار به سازمان برنامه و بودجه کشور ارسال کند.

نقد ادعای کاهش شدید تورم؛ وعدهای بدون پشتوانه از سوی مسئولان

انتظارات تورمی فعال تر از نقدینگی

درسی که مبتنی بر شرایط کشورهای پیشرفته، با ثبات و بدون تحریم و جنگ است، فاصله بگیرد و واقعیت های اقتصاد ایران را در نظر بگیرد. وی افزود: این تصور که می توان اقتصاد ایران را صرفاً با مدل های کمی و ریاضی و بدون توجه به شرایط سیاسی، تحریم ها و نااطمینانی های شدید پیش بینی کرد، نادرست است. در شرایطی که حتی مشخص نیست فردای کشور چگونه خواهد بود، صحبت قاطعانه از کاهش شدید تورم، از هم در آینده مبهم، هیچ مبنای قابل اتکایی ندارد. این استاد دانشگاه ادامه داد: اگر روند فعلی حکم بر فضای سیاسی و اقتصادی کشور بهبود پیدا نکند، در نتیجه تورم کاهش نخواهد یافت، بلکه با سرعت بیشتری افزایش خواهد کرد. برخلاف تصور وزیر اقتصاد، در باب نرخ تورم فعلی، انتظارات متغیر فعال است، نه صرفاً حجم نقدینگی. وی گفت: حتی خود وزیر نیز به کار بردن واژه «تلاش می کنیم» نشان می دهد که نسبت به توان دولت در کنترل پایه پولی و نقدینگی تردید دارد. از نظر بنده، دولت حتی در کنترل نقدینگی موجود نیز موفق نخواهد بود، چه برسد به جلوگیری از افزایش آن. در ادامه، در پاسخ به این سوال که «اگر افزایش سیاسی کشور بهتر بود و سایه جنگ وجود نداشت آیا امکان کاهش نرخ تورم بود؟» گفت: ریشه اصلی تورم در کشور، ناآرامی های ساختاری داخلی است. مسائل سیاسی صرفاً سرعت تورم را افزایش می دهند، اما علت اصلی آن نیستند. هزینه تولید در ایران به مراتب بالاتر از کشورهای معمولی است که این موضوع ناشی از ناآرامی نظام مدیریتی، سیاست گذاری های نادرست، انتخاب مدیران بر اساس روابط سیاسی و ایدئولوژیکی و بی ثباتی های مدیریتی

مرتضی افقه گفت: ناآرامی های داخلی موجب شده اقتصاد ایران در برابر تحریم ها تا این اندازه آسیب پذیر باشد. با این حال، دوباره همان سیاستی که چندین بار شکست خورده و هزینه سنگینی به مردم تحمیل کرده، برای بار سوم یا چهارم اجرا شده است؛ سیاستی که نمونه آن را در ماجرای ارز ۴۲۰۰ تومانی نیز تجربه کردیم و بر خلاف وعده ها، تورم به صورت طوفانی افزایش یافت.

وزیر اقتصاد ایران، هفته گذشته وعدهی «کاهش چشمگیر تورم» را داد. علی مدنی زاده در حضور خبرنگاران با اشاره به آثار اجرای سیاست حذف ارز ترجیحی روی تورم گفت: «تمام تلاش ما کنترل و مدیریت تورم است. طبیعتاً اجرای سیاست روی نرخ تورم در این دو ماه تا گزارش نشده است. اما سه ماه تورم ماهانه آن شلاله به شدت کاهش پیدا خواهد کرد.» آقای وزیر افزود: «جلوی تمام فشارهای تورمی که می خواهد به بانک مرکزی بیاید هم توسط بانک مرکزی و هم وزارت اقتصاد گرفته می شود. اجازه نمی دهیم که فشارهای تورمی به بانک مرکزی بیاید که منجر به افزایش پایه پولی و رشد نقدینگی و تورم شود.» اما ادعای کاهش شدید نرخ تورم از ماه سوم به بعد چقدر محقق شدنی است؟ مرتضی افقه، استاد اقتصاد دانشگاه شهید چمران اهواز، این ادعاها را فاقد مبنای علمی و عملی دانست و به «دیلنا» گفت: اظهارات مطرح شده مبتنی بر کاهش شدید نرخ تورم از ماه سوم، بیشتر به یک ادعای غیر واقع بینانه شباهت دارد و پشتوانه متقن اقتصادی ندارد. متأسفانه برخی از سیاست گذاران و حتی افراد دانشگاهی حاضر نیستند از چارچوب مدل های

است. وی افزود: همین ناآرامی های داخلی موجب شده اقتصاد ایران در برابر تحریم ها تا این اندازه آسیب پذیر باشد. با این حال، دوباره همان سیاستی که چندین بار شکست خورده و هزینه سنگینی به مردم تحمیل کرده، برای بار سوم یا چهارم اجرا شده است؛ سیاستی که نمونه آن را در ماجرای ارز ۴۲۰۰ تومانی نیز تجربه کردیم و بر خلاف وعده ها، تورم به صورت طوفانی افزایش یافت. استاد اقتصاد دانشگاه چمران اهواز گفت: حتی اگر فرض کنیم شرایط سیاسی کشور به ثبات برسد، تورم از بین نخواهد رفت و فقط ممکن است سرعت آن کمی کاهش یابد. این کارشناس مسائل اقتصادی تأکید کرد: در اینکه شوک حذف ارز ترجیحی در ابتدا تأثیر شدیدی روی تورم گذاشته و بعد این تأثیر کمتر شود، تردیدی نیست. اما بحث این است که رسیدن تورم به سطوحی مانند ۶۰ یا ۵۰ درصد، حتی اگر در همان سطح ثابت بماند، به معنای فشار سنگین و غیرعادی بر معیشت مردم، فرودستان و کارگران است؛ کارگران با دستمزد ثابت به زیر خط زندگی می افتند. سقوت می کنند به ویژه آنکه افزایش حقوق و دستمزد ده ها درصد کمتر ۲۰ تا ۳۰ درصد است و متناسب با این تورم افزایش پیدا نمی کند. ضمن اینکه ما با تورم شدید مواد غذایی مواجه هستیم و مزد و حقوق کفاف این افزایش ها را نخواهد داد. افقه در پایان گفت: آثار به جا مانده از این سیاست، نشان می دهد تصمیمی نادرست اتخاذ شده و اکنون با وعده های تحقق نیافتنی و نوعی «گفتار درانی» تلاش می شود انتظارات جامعه مدیریت شود، در حالی که واقعیت های اقتصادی چیز دیگری را نشان می دهد.

وقتی رسوایی به ابزار سیاست خارجی تبدیل می‌شود

از جزیره ایستین تا بمباران فردو؛ پازلی پیچیده در سیاست آمریکا



هر چند رسماً اتفاقی تلقی شد، اما تردیدها را افزایش داد.

ایستین با وجود نداشتن پیشینه قابل توجه اقتصادی، ارتباطی گسترده با ثروتمندان و نخبگان سیاسی داشت. او مالک خانه‌ها و املاک مجلس بود، به دانشگاه‌های بزرگ کمک‌های مالی کلان می‌کرد و جزیره «لیتل سنت جیمز» را در سال ۱۹۹۸ خرید؛ جزیره‌ای که بعدها به مرکز اصلی سوءاستفاده‌های جنسی تبدیل شد. نخستین شکایت رسمی علیه او در سال ۲۰۰۵ مطرح شد، زمانی که خانواده یک دختر ۱۴ ساله او را متهم کردند. تحقیقات بعدی نشان داد که قربانیان بسیار بیشتری درگیر این شبکه بوده‌اند. با وجود گستردگی اتهامات، پرونده ایستین در سال‌های نخست به شکلی عجیب و با توافقی جنجالی میان او و الکساندر آکوستا، دادستان فدرال فلوریدا، مختومه شد. نتیجه این توافق، محکومیتی سبک بود که به ایستین اجازه می‌داد بخش زیادی از دوران حبس را خارج از زندان سپری کند. آکوستا بعدها اعلام کرد که به او گفته شده ایستین برای دولت کار می‌کند و باید

ارتباطات او با چهره‌های سیاسی و اقتصادی جهان، از جمله بیل کلینتون، ایلان ماسک، مارک زاکربرگ و دیگران، اهمیت تازه‌ای یافت. هر چند ادبی‌ای وجود فهرست رسمی مشتریان ایستین را رد کرده، اما تصاویر و روابط او با برخی سیاستمداران، از جمله ترامپ، همچنان محل بحث است.

حساسیت هواداران ترامپ به این پرونده با شکل‌گیری جریان‌هایی چون QAnon تشدید شد؛ جریانی که مدعی وجود شبکه‌ای پنهان از فساد جنسی در ساختار قدرت آمریکاست. ترامپ وعده داده بود پرونده ایستین را دوباره بررسی کند، اما این اقدام به افشای اطلاعات جدیدی منجر نشد.

تنش میان ترامپ و ایلان ماسک، که زمانی از حامیان اصلی او بود، نقطه عطف تازه‌ای ایجاد کرد. پس از اختلافات سیاسی و اقتصادی، ماسک در اظهار نظری جنجالی ادعا کرد که ترامپ یکی از مشتریان ایستین بوده است. هر چند این ادعا رسماً تأیید نشد و ماسک بعدها توبیت‌هایش را حذف کرد، اما گزارش وال‌استریت ژورنال درباره وجود «دفتر چه چرمی» مکتول و نامه‌ای منتسب به ترامپ، بار دیگر آتش این پرونده را شعله‌ور کرد.

تمام این تحولات در زمانی رخ داد که اسرائیل در حال آماده‌سازی برای حمله نظامی و جلب حمایت آمریکا بود. دیدار مارک لوین با ترامپ، حمله اسرائیل به ایران در میانه مذاکرات و در نهایت پیوستن آمریکا به این اقدام نظامی، این گمانه را تقویت کرده که فشارهای سیاسی و افشاگری‌های هدفمند می‌توانند در تصمیم‌سازی‌های کلان نقش داشته باشند. هر چند قطعیت در این باره وجود ندارد، اما همزمانی وقایع و سوابق تاریخی اخذی اطلاعاتی، این پرسش را همچنان باز نگه می‌دارد که آیا پرونده ایستین بار دیگر به ابزاری در بازی قدرت تبدیل شده است یا نه.

در پی افشای ابعاد تازه‌ای از پرونده جنجالی جفری ایستین، بار دیگر فضای سیاسی آمریکا ملتهب شده و همزمانی این تحولات با تحولات دیپلماتیک و نظامی واشنگتن در خاورمیانه، پرسش‌هایی جدی را درباره ارتباط احتمالی این دو روند به وجود آورده است. دیدار مارک لوین، عضو پیشین هیات مشورتی وزارت امنیت داخلی آمریکا و از حامیان سرسخت رژیم صهیونیستی، با دونالد ترامپ و بحث درباره حمایت از عملیات نظامی اسرائیل، در کنار بازگشت نام ایستین به صدر اخبار، این گمانه را تقویت کرده که شاید این رویدادها صرفاً یک تقارن زمانی نباشند.

پرونده ایستین، که از آن به عنوان یکی از بزرگ‌ترین رسوایی‌های جنسی تاریخ سیاسی آمریکایاد می‌شود، مجموعه‌ای از عناصر شوک‌آور را در خود دارد؛ از جزیره‌ای خصوصی در کارائیب گرفته تا صدها گیگابایت فیلم‌های سوءاستفاده جنسی از کودکان و شبکه‌ای از افراد بانفوذ که نام‌شان هرگز به طور رسمی افشانشد. هر چند این پرونده در ظاهر به مسائل داخلی آمریکا مربوط است، اما چپ‌ساز دویاره پازل آن، پای موضوعاتی چون زندگی سیاسی ترامپ و حتی ادعاهای مربوط به همکاری‌های اطلاعاتی خارجی را به میان می‌کشد.

ایرنا در این باره نوشت: بر اساس مستندی با عنوان «دفتر چه چرمی»، نقطه عطف زندگی ایستین به اوایل دهه ۱۹۹۰ بازمی‌گردد؛ زمانی که او بدون سابقه آموزشی مشخص به عنوان معلم ریاضی وارد مدرسه خصوصی والتون در نیویورک شد. مدیریت این مدرسه بر سرعه دو نولد بار، پدر ویلیام بار دادستان کل دولت ترامپ بود. سال‌ها بعد، درست در دوره‌ای که ویلیام بار بار دیگر به وزارت دادگستری بازگشت، پرونده ایستین دوباره توسط افبی‌آی باز شد؛ همزمانی‌ای که

فرانسه و کانادا درگیرند کنسولگری افتتاح کردند

قدرت‌های جهانی قرار دارد. اما تهدیدهای اخیر واشنگتن برای کنترل این منطقه، نگرانی‌های جدی در اروپا و به ویژه در دانمارک ایجاد کرده است.

مقامات فرانسوی و کانادایی اعلام کرده‌اند که هدف از افتتاح این کنسولگری‌ها، تقویت روابط سیاسی، اقتصادی و فرهنگی با غربیند و حمایت از ثبات در منطقه قطب شمال است. ناظران سیاسی این اقدام را نوعی پاسخ هماهنگ اروپایی به فشارهای فزاینده آمریکا می‌دانند.

دولت دانمارک نیز از این تصمیم استقبال کرده و آن را نشانه‌ای از همبستگی بین متحدان ناتو توصیف کرده است.

ایالات متحده پیش‌تر بارها علاقه خود را به گریزند اعلام کرده و حتی پیشنهاد خرید این جزیره را مطرح کرده بود؛ پیشنهادی که از سوی دانمارک و مقامات گریزند به طور قاطع رد شد. به نظر می‌رسد اروپا قصد دارد حضور و نفوذ خود را در این منطقه بیش از پیش تقویت کند.

در اقدامی معنادار در حمایت از دانمارک و جزیره خودمختار گریزند، فرانسه و کانادا با افتتاح کنسولگری‌های دیپلماتیک در پایتخت گریزند، پیام روشنی به واشنگتن فرستادند.

به گزارش ایرنا از فرانسه، ۲۴ فرانسه و کانادا به طور رسمی اعلام کردند که کنسولگری‌های خود را در روز گذشته (شنبه ۱۸ بهمن ماه) در نوک، پایتخت گریزند، افتتاح کردند. حربه‌ای

که به طور مستقیم به عنوان نمایش حمایت از دانمارک و مردم گریزند از زبانی می‌شود. این اقدام دیپلماتیک در حالی انجام می‌شود که ایالات متحده طی هفته‌های اخیر تلاش‌های تازه‌ای را برای افزایش نفوذ و حتی تسلط بر این قلمرو نیمه خودمختار دانمارک آغاز کرده است. تلاش‌هایی که با واکنش منفی کشورهای اروپایی روبه‌رو شده است.

گریزند که بزرگ‌ترین جزیره جهان به شمار می‌رود، به دلیل موقعیت راهبردی در قطب شمال و منابع طبیعی گسترده، سال‌هاست مورد توجه

دریچه

طالبان آمار (یوناما) از تلفات درگیری‌های افغانستان با پاکستان را (نزدیک به واقعیت) دانست

معاون سخنگوی حکومت سرپرست افغانستان گزارش سه‌ماهه «یوناما» (UNAMA) درباره آمار کشته‌ها و زخمی‌های درگیری اخیر افغانستان با پاکستان را «نزدیک به واقعیت خواند».

به گزارش ایرنا از خبرگزاری طلوع نیوز، حمدالله فطرت در پیامی ویدئویی اعلام کرد که گزارش «دفتر هیات معاونت سازمان ملل متحد در افغانستان (یوناما) درباره کشته و زخمی شدن ۶۱۲ غیرنظامی افغان در کل سال ۲۰۲۵ -بسر اثر حملات ارتش پاکستان از نزدیک به واقعیت خواند و افزود که در پی این حملات، غیرنظامیان افغان از جمله زنان و کودکان و همچنان شماری از ورز زکاران جانشان را از دست دادند. یوناما

در گزارش سه‌ماهه خود که سه ماه پایانی سال ۲۰۲۵ را پوشش می‌دهد، همچنین به وضعیت حقوق بشری، حقوق زنان و دختران افغان و آزادی بیان در افغانستان پرداخته است. بر اساس گزارش این نهاد بین‌المللی، در حملات پاکستان طی سه ماه پایانی سال گذشته میلادی به شهرهای افغانستان، ۷۰ غیرنظامی افغان کشته و ۴۷۸

تین دیگر زخمی شدند. یوناما با بیان اینکه این بالاترین آمار تلفات غیرنظامیان افغان منتسب به پاکستان در ۱۵ سال گذشته است، افزود: ما از همه طرف‌های درگیر می‌خواهیم

به افراد و مراکز غیرنظامی را از اهداف نظامی تفکیک کرده‌واز هدف قرار دادن آنها خودداری کنند. این نهاد بین‌المللی در گزارش خود به کشته شدن مقامات نظامی سابق افغانستان پرداخته و می‌گوید که از زمستان سال گذشته تا اوایل پاییز سال جاری، دست‌کم ۱۴ نفر از نظامیان حکومت پیشین کشته شدند.

یوناما افزود: این بازه زمانی، دست‌کم ۲۸ مورد بازداشت خودسرانه، هفت مورد شکنجه و بدرقاری با مقام‌ها و نظامیان حکومت پیشین را ثبت کرده است. در گزارش این نهاد آمده است که برخی از نظامیان و مقام‌های حکومت پیشین که از کشورهای ایران و پاکستان به افغانستان بازگشته بودند، در جمع کسانی بودند که مورد قتل‌های قراقونوی و بازداشت‌های خودسرانه قرار گرفته‌اند.



ادامه از صفحه نخست...

تورم در بن‌بست سیاست گذاری

نتیجه، چرخه‌ای معیوب است که در آن، تورم برای جبران کسری بودجه به کار گرفته می‌شود و کسری بودجه، خود به تورم دامن می‌زند.

از سوی دیگر، همین سیاست‌ها اثر مخربی بر طبقات متوسط و پایین جامعه گذاشته‌اند. روند فقیر شدن مردم در سال‌های اخیر به روشنی نشان می‌دهد که شوک‌های قیمتی و آری، پیش از آنکه به اصلاح رفتار اقتصادی منجر شوند، سفره‌ها را کوچک کرده‌اند. آزادسازی ناگهانی قیمت‌ها در اقتصاد که از شبکه‌های حمایتی کارآمد، ثبات سیاستی و اعتماد عمومی برخوردار نیست، به سرعت به افزایش انتظارات تورمی می‌انجامد. این انتظارات، سرمایه‌ها را از مسیر تولید دور می‌کند و به سمت فعالیت‌های غیرمولد و سفته‌بازانه می‌برد؛ پدیده‌ای که خود، تورم آینده را تضمین می‌کند.

در چنین بستری، سخن گفتن از کاهش شدید تورم در آینده نزدیک، بدون تغییر معنادار در متغیرهای بنیادین، بیشتر به «گفتار درامی» شباهت دارد تا سیاست‌گذاری واقع‌گرایانه. تجربه سال ۱۴۰۱ به‌عنوان آخرین نمونه روشن، نشان داد که شوک تورمی ناشی از تصمیمات اقتصادی نه تنها کوتاه‌مدت نبود، بلکه اثر آن همچنان بر معیشت مردم باقی مانده و تورم کل اقتصاد ایران را در سطحی بالاتر از ۴۰ درصد تثبیت کرده است. وقتی تورم مزمزم می‌شود، دیگر مسئله فقط یک عدد نیست؛ مسئله، فرسایش اعتماد عمومی، کاهش قدرت برنامه‌ریزی خانوارها و تضعیف بنیان‌های تولید است. اقتصاد ایران امروز بیش از هر چیز به تغییر رویکرد نیاز دارد. مهار تورم بدون اصلاح ساختار بودجه ممکن نیست؛ اصلاحی که نه با حذف ناگهانی حمایت‌ها، بلکه با شفاف‌سازی هزینه‌ها، کاهش رانت‌ها، واقعی‌سازی نظام مالیاتی و جلوگیری از فرارهای بزرگ مالیاتی آغاز شود. تا زمانی که بار اصلی تأمین منابع دولت بر دوش مصرف‌کنندگان و حقوق‌بگیران است، تورم همچنان به‌عنوان ساده‌ترین ابزار جبران کسری‌های کارگرفته خواهد شد. هم‌زمان، سیاست‌های قیمتی باید با درک واقعیت‌های اجتماعی اجرا شوند. آزادسازی قیمت‌ها در اقتصاد با تورم بالا، بدون تقویت نظام دستمزدها، بیمه‌های اجتماعی و حمایت‌ها در اقتصاد افشار آسیب‌پذیر، عملاً به انتقال هزینه‌ها به ضعیف‌ترین گروه‌ها منجر می‌شود. این مسیر نه تنها ناعادلانه است، بلکه از منظر اقتصادی نیز ناکارآمد است؛ زیرا تقاضای مؤثر را تضعیف و رکود را عمیق‌تر می‌کند. کنترل انتظارات تورمی نیز نه با وعده، بلکه با ثبات سیاستی، پیش‌بینی‌پذیری و صداقت در بیان واقعیت‌ها ممکن است. وقتی مردم بارها شاهد شکاف میان وعده و نتیجه بودند، طبیعی است که به اعلام‌های رسمی واکنش معکوس نشان دهند. اعتماد، سرمایه‌ای است که با دستور و بخشنامه باز نمی‌گردد؛ این اعتماد تنها زمانی ترمیم می‌شود که سیاست‌گذار هزینه تصمیمات نادرست را بپذیرد و مسیر اصلاحات را شفاف و تدریجی طی کند. اقتصاد ایران راه‌حل معجزه‌آسا ندارد، اما بن‌بست هم نیست. آنچه این اقتصاد را آشفته کرده، نه فقدان دانش، بلکه اصرار بر تکرار سیاست‌هایی است که آزمون خود را پس داده‌اند. تا زمانی که واقعیت‌های ساختاری به رسمیت شناخته نشوند، تورم مهار نخواهد شد و هر وعده‌ای برای کاهش آن، صرفاً به تأخیر انداختن مواجهه با حقیقتی تلخ خواهد بود؛ حقیقتی که مردم سال‌هاست آن را در سفره‌هایشان لمس می‌کنند.

کاخبر

دیدار و گفت‌وگوی روسای جمهور مصر و سومالی در قاهره

رئیس جمهور مصر امروز در قاهره میزبان هم‌تای سسومالیایی خود بود و دو طرف درباره روابط دوجانبه و مسائل منطقه‌ای رایزنی کردند.

به گزارش ایرنا به نقل از الاهرام، محور گفت‌وگوی بین‌دور رئیس جمهور، راه‌های تقویت روابط دوجانبه مصر و سومالی و همچنین تبادل نظر در مورد آخرین مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی مورد اهتمام مشترک بود. عبدالفتاح السیسی رئیس جمهور مصر به «حسن شیخ محمود» هم‌تای سومالیایی خود گفت: مصر از تمامیت ارضی سومالی حمایت می‌کند و بر اهمیت مشارکت خود در مأموریت صلح‌بانی اتحادیه آفریقا در این کشور تأکید دارد. رئیس جمهور مصر افزود: مصر قاطعانه هر گونه اقدامی را که امنیت و ثبات سومالی و منطقه شاخ آفریقا را تهدید کند، رد می‌کند. وی تصریح کرد، مصر به تلاش‌های خود برای حفظ امنیت و ثبات سومالی، شاخ آفریقا و دریای سرخ ادامه خواهد داد. در ماه جولای (تیرماه) سال گذشته عبدالفتاح السیسی در شهر العلمین از حسن شیخ محمود، رئیس جمهور جمهوری فدرال سومالی استقبال کرد. روسای جمهور دو کشور، یک جلسه دوجانبه پشت‌درهای بسته برگزار کردند و پس از آن مذاکرات گسترده‌تر با حضور هیات‌های دو کشور برگزار شد. تادر مورد، راه‌های تقویت روابط دوجانبه و تحولات در اوضاع منطقه‌ای و قاره‌ای مشورت کنند.

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی (پیاده روسازی) مرحله اول



جمهوری اسلامی ایران

شهرداری نظرلو در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر نسبت به اجرای عملیات جدول گذاری و پیاده رو سازی در نقاط مختلف سطح شهر در سال ۱۴۰۴ را از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید.

متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دانلود دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار اولین آگهی انتشار از سامانه تدارکات دولتی به مدت ۱۰ روز به سامانه تدارکات الکترونیکی دولتی مراجعه و ۱۰ روز پس از اتمام زمان دریافت اسناد فرصت دارند نسبت به بازگزاری و شرکت در مناقصه اقدام نمایند و یا با شماره ۴۲۵۵۲۲۱۱-۰۴۱ تماس حاصل نمایند.

شرایط شرکت در مناقصه:

۱- به تقاضای مبهم، مخدوش، مشروط و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی خرید ماشین آتش نشانی مرحله اول



جمهوری اسلامی ایران

شهرداری نظرلو در نظر دارد نسبت به خرید یک دستگاه ماشین فوتون شش تن صفر کیلومتر تولیدی سایپا دیزل با کاربری آتش نشانی اطفای امدادی با مشخصات فنی کاربری زیر در سال ۱۴۰۴ از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دانلود دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار اولین آگهی انتشار از سامانه تدارکات دولتی به مدت ۱۰ روز به سامانه تدارکات الکترونیکی دولتی مراجعه و ۱۰ روز پس از اتمام زمان دریافت اسناد فرصت دارند نسبت به بازگزاری و شرکت در مناقصه اقدام نمایند و یا با شماره ۴۲۵۵۲۲۱۱-۰۴۱ تماس حاصل نمایند.

ردیف	مشخصات فنی کاربری ماشین آتش نشانی فوتون شش تن صفر کیلومتر	قیمت برآورد اولیه	۵٪ مبلغ سپرده شرکت در مناقصه
۱	دارای مخزن ۲۵۰۰ لیتری از جنس (GRP) ساختار اطفای امدادی - دارای پمپ با نشان استاندارد و ظرفیت ۱۵۰۰ لیتر بر دقیقه - دارای مانیتور - آمپلی فایر و چراغ گردان - دارای سرتیفیکیت کلی روی دستگاه بابت استاندارد - دارای ست شیلنگ ابریشمی آتش نشانی - سرنازل های تفنگی و نیزه ای - نردبان کشویی آلومینیومی حداقل ۹ متر ارتفاع - هوزریل و آچار جمع کن - کیسولهای اطفایی ۶ و ۱۲ کیلوگرمی با شارژ اولیه - تیر قطع کن برقی - سیم سیار حداقل ۵۰ متری جمع شو - قیچی قفل بر - دارای جایگاه بر تابل قوم با شارژ اولیه و نازل کفباش	۷۰ میلیارد ریال	۳۵۰۰ میلیون ریال

شرایط شرکت در مناقصه:

۱- به تقاضای مبهم، مخدوش، مشروط و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۲- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

۳- پیشنهاد دهندگان باید رعایت منع مداخله کارمندان دولت را نمایند

۴- سپرده نفرات اول، دوم و سوم با عقد قرارداد مناقصه مسترد نخواهد شد و اگر برندگان به ترتیب اول، دوم و سوم حاضر به عقد

قرارداد نباشند سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.

۵- هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

۶- آدرس: شهر نظرلو- شهرداری نظرلو شماره تماس: ۴۲۵۵۲۲۱۱-۰۴۱

مواعد زمانی:

تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۹

تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۰

جمال امید- شهردار نظرلو

کاخبر

حسین زاده: تراکتور به بازیابی روحی نیاز دارد

یک کارشناس فوتبال معتقد است که تراکتور دچار افت انگیزه شده و برای بازگشت به مسیر موفقیت، نیازمند بازیابی روحی و ذهنی است. سجادحسین زاده در از بازیابی فنی از عملکرد تراکتور مقابل فجرسیاسی باشاره به ضعف روحی و انگیزشی بازیکنان این تیم گفت: تراکتور دیگر با شادابی گذشته فوتبال بازی نمی کند و این موضوع نیازمند بررسی و آسیب شناسی جدی است. در دیدار برابر فجرسیاسی، بازیکنان فعلی خواستن را آن گونه که باید صرف نکردند. تیم از نظر ذهنی آماده نبود؛ هم درون زمین و هم روی نیمکت، انرژی و انگیزه لازم مشاهده نمی شد و حتی تحرک کادر فنی نیز نسبت به گذشته کاهش یافته بود.

این کارشناس فوتبال با تأکید بر ضرورت بازیابی روحی تراکتور گفت: اگر تراکتور در دیدار آسیایی پیش رو به برتری دست یابد یار دوی مناسبی به رگزار کند، می توانسد روحیه و انگیزه لازم را به تیم بازگرداند و از وضعیت فعلی خارج شود. حسین زاده کاهش میزان دوندگی بازیکنان نسبت به بازی های اخیر را یکی از عوامل شکست تیم دانست و گفت: در اغلب صحنه ها، فجر سیاسی برتری عددی داشت و از نظر دوندگی و کارهای تیمی موفق تر بود. در مقابل، تراکتور نه از مالکیت مطلوبی برخوردار بود و نه تعداد پاس های موثر سابق را به نمایش گذاشت.

او فاصله زیاد خطوط را یکی از مشکلات اصلی تراکتور عنوان کرد و گفت: چنین شکافی میان خطوط برای تیم هایی مناسب است که بر دوندگی و قدرت بدنی تکیه دارند، نه برای تراکتور که بازیکنان تکنیکی و سرعتی دارد. بیرانوند در بازی مسازای از عقب عملکرد خوبی دارد، اما این بیلداب (بازی سازی) بیش از حد در منطقه دفاعی تکرار می شود و تیم را از دروازه حریف دور می کند. بخش عمده ی روند و شکل گیری بازی باید در خط هافبک شکل بگیرد. حسین زاده در تشریح جنبه های فنی بازی تراکتور- فجرسیاسی گفت: تراکتور از نقطه ضعف فجرسیاسی در انتقال منفی (تغییر فاز از حمله به دفاع) استفاده نکرد. در فوتبال، لحظه ای انتقال یکی از خطرناک ترین زمان هاست و تیمی که توپ را از دست می دهد، در ضعیف ترین وضعیت دفاعی قرار دارد.

سه گل بازی نیز در همین فاز انتقال بردار دو تیم رقم خورد.

او درباره عملکرد خط حمله تراکتور نیز گفت: در خط حمله، از خودگذشتگی لازم دیده نمی شد. امیرحسین حسین زاده، دوماگوی دروازه ک، مهدی هاشم نژاد و مهدی ترابی همگی ترجیح می دادند خودشان گلزنی کنند که این مسئله به تیم آسیب می زنداو با بیان اینکه کاهش انگیزه بازیکنان عامل اصلی افت تراکتور شده است، اظهار کرد: تراکتور با ذهنیت بردوارد زمین نشد و این موضوع در دوندگی، خلق موقعیت، دوئل ها و ریاندنها (برگشت توپ) کاملاً مشهود بود. حسین زاده صدرنشینی تراکتور در جدول لیگ را نتیجه ی تلاش بازیکنان و کادر فنی در کنار ضعف رقبای دانست و افزود: اگر حریفان با پایایی با تراکتور رقابت می کردند، صدرنشینی به این آسانی میسر نبود. با این حال، تراکتور از اشتباهات رقباحداکثر استفاده را برده و باید قدر این موقعیت را بداند. این کارشناس فوتبال در پایان تأکید کرد: برای دستیابی به قهرمانی در لیگ برتر، تراکتور باید هر مسابقه را همچون یک فینال ببیند و تمام توان خود را برای کسب امتیاز به کار بگیرد.

سرمربیال ناکامی های خییبر ادامه دارد و این تیم برای ششمین بازی متوالی ناکام در کسب پیروزی بود.

خیبر خرم آباد و چادرملو اردکان تیم هایی هستند که دومین فصل حضورشان در سطح اول فوتبال ایران را می گذرانند و مشخصاً هر ۲ تیم توانسته اند فراتر از حد انتظار ظاهر شوند. چادرملو که در بین ۸ تیم برتر جدول نامش را جای داده و خیبر هم توانسته در بازی های بزرگ خودنمایی کند؛ ضمن آنکه باید اشاره داشت که در فصل جاری و در مقطعی از فصل، هر ۲ تیم توانستند خود را به رتبه نخست جدول برسانند تا بیش از پیش در قامت یک شگفتی ساز عرض اندام کنند.

چادرملو با وجود فرم سینوسوسی هفته های اخیر ش توانسته خود را در بین تیم های نیمه بالای جدول حفظ کند اما شستاب خیبر در مسیر سقوط در جدول رده بندی بیش از حد انتظار بوده و شاگردان مهدی رحمتی شروعی ناامیدکننده در نیمه دوم فصل داشته اند. نگاهی دقیق تر به کارنامه خیبر نشان می دهد که ناکامی های این تیم در مسیر بردن در لیگ برتر به بیش از ۲ ماه افزایش پیدا کرده که همین مسئله باعث شده تا انتقادات علیه عملکرد مهدی رحمتی روی نیمکت خیبر افزایش پیدا کند.

زمستان آمد، خیبر بردن را فراموش کرد؛ بدترین تیم نیم فصل دوم! لرتباران که در دور رفت لیگ برتر توانستند از سد پرسپولیس و تراکتور بگذرند و استقلال را هم متوقف کردند و به سپاهان باختند، در جام حذفی از حریف اصفهانی انتقام گرفتند و این تیم را در ورزشگاه خانگی اش با نتیجه ۳ بر یک شکست دادند تا در فاصله حدوداً ۲ ماه طعم ۳ برد و یک تساوی را مقابل ۴ غول فوتبال ایران چشیده باشند. جالب است که آخرین برد خیبر در فصل جاری هم

افول ناگهانی غول کُش در خرم آباد

زمستان سخت مهدی رحمتی ورفقا



هماند پیروزی دراماتیک و جذاب ۲ بر یک مقابل سپاهان در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی است.

شاگردان رحمتی پس از دیدار با سپاهان که سی ام آذرماه برگزار شد، در آخرین بازی نیم فصل نخست مقابل پیکان به تساوی ۰-۰ رضایت دادند و شروعی ناامیدکننده در نیم فصل دوم داشتند. خیبر برابر مس قعر نشین در رفسنجان کامبک خورد و باخت و در ادامه مسیر لرتباران برابر الومینیمو برد را با تساوی عوض کردند و مقابل فجرسیاسی هم دوباره کامبک خوردند!

شاگردان مهدی رحمتی در بازی با فولاد هم برد را با تساوی عوض کردند و در هفته اخیر مغلوب سپاهان شدند تا با کسب ۲ امتیاز و تفاضل ۲- ضعیف ترین تیم نیم فصل دوم لیگ بیست و پنجم باشند.

۵ امتیاز آب رفت؛ سقوط آزاد خیبر

خیبیر فصل جدید را با بردن مس رفسنجان و الومینیمو اراک و توقف برابر فجرسیاسی آغاز کرد و سپس مقابل فولاد و سپاهان باخت تا از ۵ بازی ابتدایی ۷ امتیاز کسب کرده باشد. نکته جالب توجه اینکه در پایان هفته سوم، خیبر توانست به تنهایی صدرنشین جدول هم شود اما حالا در نیمه دوم فصل، ورق کاملاً علیه لرتباران برگشته و آن ها تنها ۵ امتیاز کمتر در مدت مشابه به دست آورده اند، بلکه موقعیت خود در بین ۸ تیم برتر جدول را هم از دست داده اند و خطر ۲ رقمی شدن رتبه شان در جدول هم آن ها را تهدید می کند. سفیدوسبز پوشان خرم آبادی آخرین برد خود در لیگ برتر را مقابل استقلال خوزستان در هفته سیزدهم به دست آوردند و سپس مقابل استقلال تهران متوقف شدند و در ادامه مسیر هم که تساوی برابر پیکان، و باخت به مس، توقف در جدال با الومینیمو، باخت به فجر، تساوی با فولاد و سپس شکست برابر سپاهان به ثبت رسید تا با

سرخاب: استقلال تنها تیم مدعی بود که تقویت نشد

چپس چرا که در مسابقات بزرگ و به خصوص میادین آسیایی، چنین اشتباهاتی خیلی گران تمام می شوند، با این وجود در نهایت میل بردن، در تیم دیدیم آنچنان که تا آخرین ثانیه برای کسب پیروزی تلاش کردند و موفق شدند مهاجم پیشین استقلال با تقاضا بدیرت باشگاه بابت پنجره بسته نقل و انتقالاتی گفت: بارها گفته ام استقلال نیاز به تقویت داشت مخصوصاً یک مهاجم شش دانگ اما پنجره هم نقل و انتقالاتی به تیم زده برد. در این شرایط که تمام تیم ها برای جذب نفرات جدید با پیش بینی داشتند و مدعیان تقویت شدند چگونه می شود در سه جنبه جنگیده. سرخاب بالارشاه در دیدار روز سه شنبه استقلال برابر الحسین اردن گفت: عدم میزبانی بازی در امارات از نظر فنی و هم اقتصادی به ضرر استقلال است. با این شرایط است که تیم استقلال کار سختی دارد اما ما هم می بینیم تیم می جنگد. امیندورام این شرایط باعث نشود استقلال برابر رقیب دست یابین تر داشته باشد. از قدیم کشورهای عربی بیشتر از ما در فوتبال خرج می کردند اما حالا کار به جایی رسیده که علاوه بر مهربان خارجی، نمی توانیم از امتیاز میزبانی استفاده کنیم.

کاخبر

حمایت بیش از ۸۵۰ هزار میلیارد ریالی بانک رفاه کارگران از فعالان اقتصادی

بانک رفاه کارگران در سال ۱۴۰۴ با رشد چشم گیر در ارائه خدمات غیر تسهیلاتی به ویژه صدور ضمانت نامه ها و اعتبارات اسنادی، نقش بسیار اثر بخشی در حمایت از تولید ملی و تجارت کشور ایفا کرده است. به گزارش روابط عمومی بانک رفاه کارگران، این بانک در شش ماهه نخست سال جاری بیش از ۴۲۸ هزار میلیارد ریال ضمانت نامه ریالی و بالغ بر ۴۲۷ هزار میلیارد ریال اعتبار اسنادی داخلی صادر کرده که نشانگر اعتماد فعالان اقتصادی به بانک و تقویت جایگاه آن در شبکه بانکی است.

بر اساس این گزارش، همچنین با توجه به پیاده سازی ابزار «کارت رفاهی متصل به وراق گام» توسط بانک رفاه کارگران به عنوان نخستین بانک، تاکنون بالغ بر ۱۶۰۰۰۰ میلیارد ریال تأمین مالی بنگاه های اقتصادی و خانوارها با استفاده از این خدمت صورت پذیرفته است.

لازم به ذکر است، بانک رفاه کارگران در سال جاری با تمرکز بر ابزار های نوین تأمین مالی و زنجیره تأمین، نقش فعالی در حمایت از تولید ملی و رونق اقتصادی ایفا کرده است. ثبت نخستین قرارداد واگذاری مطالبات در سامانه فکتورینگ و ارائه خدمات اقتصادی و دارایی، راه اندازی سرویس صدور برات الکترونیک و ارائه خدمت ریال دیجیتال از بارزترین و مهم ترین اقدامات بانک در این حوزه به عنوان نخستین بانک به شمار می روند.

حضور بانک توسعه صادرات ایران در چهارمین نمایشگاه صنایع دریامحور هرمزگان

چهارمین نمایشگاه بزرگ تخصصی صنایع دریامحور در بندرعباس برگزار شد.به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، چهارمین نمایشگاه بزرگ تخصصی صنایع دریامحور با شعار «ایران جان هرمزگان ایران» به منظور معرفی توانمندی های استان هرمزگان و تقویت نقش آن در اقتصاد دریامحور با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در محل دائمی نمایشگاه های بندرعباس برگزار شد. این نمایشگاه با حضور ۱۱۰ غرفه در زمینه های مختلف صنایع دریایی شامل حمل و نقل، زیرساخت ها، تولیدات انواع آبزیان و دیگر حوزه های مرتبط، برگزار شد و به عنوان یک رویداد مهم در عرصه صنعت دریایی کشور شناخته می شود.از جمله غرفه های مهم نمایشگاه، غرفه کمیسیون هماهنگی بانک های استان هرمزگان بود که میز خدمت بانک توسعه صادرات ایران نیز با حضور مسئولین و کارشناسان شعبه در این غرفه به ارائه خدمات بانکی و معرفی بسته های مالی و مشاوره ای به بازدیدکنندگان پرداخت. این رویداد علاوه بر ایجاد بستری برای معرفی توانمندی ها و فرصت های سرمایه گذاری در استان هرمزگان، فرصتی برای تعامل و تبادل اطلاعات میان فعالان حوزه صنایع دریایی و بانک ها نیز فراهم کرد.

پول وآیت

بررسی ظرفیت های اقتصادی استان اصفهان با حضور مدیرعامل بانک تجارت

در جلسه گروه کاری اشتغال و سرمایه گذاری استان اصفهان که با حضور د کتر اخلاقی نماینده وزیر امور اقتصادی و دارایی و جمعی از مدیران اجرایی، بانکی و نمایندگان بنگاه های اقتصادی برگزار شد، ظرفیت های اقتصادی استان، پروژه های پیشروان و روش های نوین تأمین مالی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

به گزارش مدیریت امور روابط عمومی بانک تجارت، در جلسه گروه کاری اشتغال و سرمایه گذاری استان اصفهان که با حضور هادی اخلاقی مدیرعامل بانک تجارت (که به نمایندگی از وزیر اقتصاد در جلسه حضور داشت)، کوروش خسروی معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری، نماینده مردم لنجان در مجلس شورای اسلامی، ناصر یارمحمدیان مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان اصفهان، مدیران دستگاه های اجرایی و بانکی و نمایندگان برخی بنگاه های اقتصادی در محل استانداری اصفهان برگزار شد، قاب اقتصادی استان، پروژه های پیشران از جمله قطار سریع السیر اصفهان-تهران، تأمین مالی زنجیره های و سایر

۶۰۰ میلیون وام فوری آنلاین از بانک صادرات با نیترو

نئوبانک صادرات ایران «سپینو» ضمن انجام امور روزمره مالی و بانکی و ایجاد گردش حساب به کاربران اش امکان می دهد تا متناسب با میانگین موجودی خود، وام دریافت کنند.

امروزه خدمات مالی دیجیتال برای مشتریانی که همیشه موبایل به دست هستند و کوچکترین خرید خود را نیز به صورت آنلاین انجام می دهند از جذابیت زیادی برخوردار است. جدیدترین دستاورد دنیای بانکداری مدرن، نئوبانک ها هستند که مدیریت امور مالی بدون نیاز به مراجعه حضوری به بانک را ممکن کرده اند و به دلیل هزینه پایین تر و سرعت بیشتر، یکی از بهترین انتخاب ها برای دریافت خدمات بانکی در بستر موبایل به شمار می روند. کاربران با افتتاح حساب دیجیتال از خدمات مالی متنوعی مانند اخذ انواع تسهیلات بانرخ، مدت بازپرداخت اقساط و مبالغ مختلف، انتقال وجه هوشمند، دریافت کارت با طرح و رنگ متنوع در محل مورد نظر خود، ارسال هدیه دیجیتال و انجام امور روزمره برخوردار می شوند. «نیترو» خدمت جدید سپینو است که فرصت دریافت وام نقدی تا سقف ۶میلیارد ریال را برای اشخاص حقیقی فراهم کرده است. مشتریان حقیقی بانک پس از حداقل یک ماه سپرده گذاری می توانند به صورت کاملاً غیر حضوری و با کمترین تعداد ضامن، تا ۸۰ تا ۴۰۰ درصد میانگین موجودی تا سقف ۶۰۰ میلیون تومان وام بگیرند.

پول وآیت

کاخبر

ثبت اولین گل پس از ۹ ماه ناکامی؛

طلسم محبی با سپاهان شکست

محمدمهدی محبی موفق شد در سومین بازی برای سپاهان گلزنی کند و طلایی پوشان را از رخوتی چندین هفته ای نجات بدهد.

در یکی از مسابقات سرنوشته ساز هفته بیستم رقابت های لیگ برتر، تیم فوتبال سپاهان یکبار دیگر در ورزشگاه خالی از تماشاگر و پر از سکون نقش جهان که صدای دیگر پیروزی مقابل خیزر هم در آن به گوش می رسید، از خیبر خرم آباد میزبانی کرد. چند هفته پیش شاگردان مهدی رحمتی در اوج دوران آمادگی به سپاهان رسیده بودند و در حالی موفق به شکست طلایی پوشان اصفهانی و راهیایی به مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی شدند که تیم محرم نوید کیا در ۱۲ مسابقه شکست نخورده بود.

در مسابقه بعدی سپاهان موفق به شکست چادرملو با یک گل شد اما در ادامه طی ۵ مسابقه ۳ مرتبه مقابل استقلال، پرسپولیس و تراکتور باخت و به مانند نیم فصل اول تنها ۲ مساوی مقابل ملوان و گل گهر به دست آورد تا یک مرتبه دیگر پیروزی مقابل خیزر حکم مرگ و زندگی را داشته باشد. در این شرایط و در حالی که ایوان سانچز هم از دوی سپاهان را ترک کرده و قرار است پیش از بازی برابر الاهلی قطر به اردوی طلایی پوشان اضافه شود، پیروزی بسیار پراهمیت بود و این مهم برای محرم نوید کیا با گل محمدمهدی محبی رقم خورد که ماه های کابوس واری را با تصمیم ناگهانی اش تجربه کرد. محبی به عنوان اولین خرید تابستانی روزه موراریس در پنجره تابستانی لیگ بیست و چهارم معرفی شد و در آن مقطع توجه کسی را جلب نکرد اما وقتی مسابقات به انتها رسید، محبی توانسته بود حتی پس از مصدومیت مهدی لیومچی هم به عملکرد فوق العاده خود ادامه بدهد و فصل را با ۹ گل و ۱۰ مرتبه مشارکت در گل تمام کرد. آخرین گل فصل گذشته محبی در دپار سرنوشته ساز برابر استقلال به ثمر رسید تا طلایی پوشان تنها به دلیل عملکرد بهتر در بازی های رودرو مقابل پرسپولیس به رتبه نایب قهرمانی دست پیدا کنند و به پلی آف لیگ مخیگان بروند. عملکرد محبی در سپاهان خیره کننده بود و به همین دلیل چشم باشگاه های اماراتی را گرفت و آن ها موفق شدند با فعال کردن بندفسختی که در قرارداد این بازیکن گنجانده شده بود و ۶۰۰ هزار دلار بود، او را جذب کنند. محبی به کلباء پیوست تا در کنار سایر بازیکنان ایرانی این تیم به کمک زرد پوشان بیاید اما سرنوشتی عجیب برای او رقم خورد و در حالی این تیم را ترک کرد که ناکامی های مختلفی را تجربه کرد. این بازیکن هم مصدوم شد، هم در گلزنی و ارسال پاس گل موفق بود و هم جایگاهی که در تیم ملی به دست آورده بود را از دست داد. محبی چیزی حدود ۳۰۰ دقیقه طی نیم فصل برای کلباء بازی کرد و شاید به اندازه ای که شایسته اش بود، در امارات به او فرصت ندادند! پیوستن محبی به سپاهان در حالی نهایی شد که محرم نوید کیا هرگز نتوانست طی ماه های اخیر جای خالی محمدمهدی محبی و مهدی لیومچی را پر کند. در این شرایط جذب محبی امیدواری زیادی در اصفهان ایجاد کرده بود و این بازیکن هم خیلی زود موفق شد در ترکیب سپاهان جا بیفتد. محبی در مصاف با گل گهر به عنوان بازی جانشین وارد زمین شد و عملکرد خوبی نداشت اما در مصاف برابر تراکتور، نمایش بهتری داشت و یک مرتبه هم پیش از ترک زمین تیرک دروازه قرمز پوشان را لرزاند.

پول وآیت

کاخبر

بنیاد برکت مشتری «پلتفرم پالیز» شد

گام جدید بانک کشاورزی برای تأمین مالی زنجیره تولید

بانک کشاورزی و بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام (ره) با هدف گسترش خدمات حمایتی برای زنجیره های ارزش کشاورزی، پیاده سازی نظام «تأمین مالی زنجیره های» (SCF) و مدیریت هوشمند کشت از طریق «پلتفرم پالیز»، تفاهم نامه همکاری امضاء کردند.

به گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی، در قالب این تفاهم نامه که به امضای وهب متقی نیسا، مدیرعامل بانک کشاورزی و سید امیرحسین مدنی، مدیرعامل بنیاد برکت رسید، مرحله جدیدی از همکاری های دوجانبه برای گذار از شیوه های سنتی تأمین مالی به سمت الگوهای نوین مبتنی بر اعتبار و فناوری آغاز شد.

بر اساس مفاد این توافق نامه، طرفین متعهد شدند با استفاده از ظرفیت های «پلتفرم پالیز»، فرایند کامل کشاورزی قراردادی را از مرحله شناسایی و معرفی پیشران های تولید (لوگوموتیوهای زنجیره) تا مرحله پایش، تولید و تسویه نهایی راهبری کنند.

در چارچوب این همکاری راهبردی، بانک کشاورزی با تخصیص بهینه اعتبار و منابع به زنجیره ها، ابزارهای تعهدی و خدمات نوین بانکی از جمله BNPL را در اختیار پیشران های معرفی شده از سوی بنیاد برکت قرار می دهد؛ به گونه ای که حداکثر ۳۰ درصد از تأمین مالی در قالب تسهیلات و مابقی از طریق ابزارهای تعهدی صورت می گیرد تا گردش نقدینگی در زنجیره تضمین شود.

بر اساس این گزارش، میزان سقف اعتباری ابزارهای تعهدی تخصیص یافته، متناسب با ظرفیت اعتباری پیشران و کشاورزان طرف قرارداد با پیشران در مدل کشاورزی قراردادی و برابر ضوابط و مقررات جاری بانک قابل تخصیص خواهد بود و برای هر یک از پیشران های معرفی شده، درخواست تأمین مالی در قالب اعتبار و ابزارهای تعهدی و تسهیلات سرمایه در گردش و با توجه به ظرفیت های موجود در بستر مدل کشاورزی قراردادی پلتفرم پالیز بررسی و انجام می شود.

این گزارش می افزاید، بانک کشاورزی با اولویت قرار دادن تأمین مالی زنجیره ای در قالب پلتفرم پالیز، در تلاش است دغدغه تأمین سرمایه در گردش را برای پیشران های تولید و کشاورزان خرد مرتفع ساخته و با حمایت از کشاورزی قراردادی، گامی عملی در راستای پایداری امنیت غذایی و اقتصادی کردن تولید در بخش کشاورزی بردارد.

مدیر شعب بانک کشاورزی استان خبر داد

پرداخت ۶۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات توسط بانک کشاورزی آذربایجان شرقی

تسهیلات به متقاضیان پرداخت شد. مدیر شعب بانک کشاورزی آذربایجان شرقی در ادامه به تکالیف قانونی در حوزه حمایت از خانواده اشاره کرد و گفت: در راستای قانون جوانی جمعیت، ۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری به واجدان شرایط پرداخت شده است. وی همچنین میزان تسهیلات ارزان قیمت نوسازی و بهسازی مسکن روستایی را ۹ هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال اعلام کرد. وی خاطر نشان کرد: در بخش اشتغال گروه‌های حمایتی نیز از محل جزء ۱ و ۲ بند ۷ تبصره ۱۵ و ۱۸ قانون بودجه، مبلغ یک هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال اعتبار تخصیصی یافت. علاوه بر این، ۳۱۰ میلیارد ریال تسهیلات ارزان قیمت به جامعه عشایری و ۲۴۹ میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه برای مسکن محرومین روستایی در نظر گرفته و پرداخت شده است.



کشاورزی با ۱۵ هزار میلیارد ریال اختصاص یافته است. همچنین در بخش زراعت ۱۱ هزار میلیارد ریال، دامداری ۶ هزار و ۶۰۰ میلیارد ریال، باغداری ۳ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال و توسعه گلخانه یک هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال است.

محمودی در خصوص تفکیک بخشی تسهیلات پرداخت شده، تصریح کرد: بیشترین حجم اعتبارات به بخش خدمات کشاورزی با ۱۶ هزار میلیارد ریال و تامین ماشین آلات و ادوات

تبریز - رشتربیان، خبرنگار عصر رسانه: مدیر شعب بانک کشاورزی استان آذربایجان شرقی از پرداخت ۶۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات به ۲۵ هزار و ۶۴۰ نفر از متقاضیان تا پایان دی ماه سال جاری خبر داد و اعلام کرد که این رقم نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۷ درصد رشد داشته است.

به گزارش روزنامه عصر رسانه، جواد محمودی، با تشریح عملکرد ۱۰ ماهه این بانک اظهار کرد: مجموع تسهیلات پرداختی تا پایان دی ماه سال ۱۴۰۴ بالغ بر ۶۳ هزار میلیارد ریال برآورد شده است که این اعتبار به ۲۵ هزار و ۶۴۰ نفر از بهره‌برداران و متقاضیان زیربخش‌های مختلف تخصیص یافت.

وی افزود: میزان تسهیلات پرداختی در مدت مشابه سال گذشته ۴۶ هزار میلیارد ریال بوده

بهره‌مندی بیش از ۱۴ هزار نفر از اجرای "نذر خدمت ۸" در سیستان و بلوچستان

زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه: مدیرعامل جمعیت هلال احمر سیستان و بلوچستان گفت: ۱۴ هزار و ۹۶۸ نفر از شهروندان این استان در قالب اجرای طرح "نذر خدمت هشت" از خدمات گسترده عمرانی، بهداشتی، درمانی و حمایتی بهره‌مند این جمعیت به ارزش ۱۷۰ میلیارد ریال بهره‌مند شدند. سید مهدی سجادی در گفت‌وگو با خبرنگار ما افزود: طرح نذر خدمت یکی از مهمترین رویکردهای انسان‌دوستانه جمعیت هلال احمر است که با مشارکت خیران، نیکوکاران و همکاری موثر در سایر استان‌ها، نقش بسزایی در کاهش محرومیت‌ها و ارتقای سطح رفاه اجتماعی در مناطق کم‌برخوردار ایفا می‌کند. وی ادامه داد: در چارچوب نذر خدمت هشت عملیات آبرسانی به ۱۴۳ روستای شهرستان های تفتان، راسک، زاهدان، سراوان، مهرستان، قصرقند و سرباز انجام شد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر سیستان و بلوچستان گفت: همچنین ۳۰ چشمه سرویس بهداشتی در ۱۵ روستا با اعتبار ۱۲ میلیارد ریال ساخته شد که نقش مهمی در بهبود شاخص‌های بهداشت محیط و سلامت عمومی روستاییان دارد. وی با اشاره به اقدامات حمایتی این طرح گفت: همچنین در حوزه معیشت ۸۰۰ سبد معیشتی میان سه هزار و ۲۰۰ نفر از روستاییان استان توزیع شد که ارزش این کمک‌ها بیش از ۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال بوده است. سجادی افزود: علاوه بر این، چهار کاروان سلامت به مناطق هدف سیستان و بلوچستان اعزام شد و ۸۰۰ بیمار از خدمات درمانی و پزشکی رایگان به ارزش چهار میلیارد ریال بهره‌مند شدند.



۴۷ پروژه عمرانی و اقتصادی شهرستان تفرش به بهره‌برداری رسید

اراک - اعظم نوری، خبرنگار عصر رسانه: دکتر مهدی زندیه‌کلیبی در حاشیه افتتاح همزمان و متمرکز پروژه‌های عمرانی و اقتصادی شهرستان تفرش در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز پروژه‌های هفته دهه فجر این شهرستان به بهره‌برداری رسید و تعدادی از پروژه‌ها که آماده گلنگ‌زنی بودند نیز عملیات اجرایی آن‌ها آغاز شد.

وی افزود: مجموع پروژه‌های شهرستان تفرش ۴۷ پروژه با اعتبار ۱۳۱ میلیارد تومان بود که برای ۷۵۵ نفر به‌طور مستقیم و غیرمستقیم ایجاد اشتغال کرده است. این پروژه‌ها در اقصی نقاط شهرستان و در روستاهای مختلف اجرا شده و شامل حوزه دهیاری‌ها، راه، بخش کشاورزی، آب و فاضلاب و شهرداری‌ها هستند.

استاندار مرکزی با اشاره به پروژه مهم مسیر روستای سرآبادان گفت: این مسیر به طول حدود ۹.۵ کیلومتر با اعتباری حدود ۴۲ میلیارد تومان آسفالت شده است. از ابتدای انقلاب تا کنون این مسیر آسفالت نشده بود و برای اولین بار است که مردم این روستای شهیدپرور از نعمت راه آسفالته مناسب برخوردار می‌شوند. وی ادامه داد: پروژه‌های افتتاح شده نقش مهمی در توسعه شهرستان دارند، به ویژه در حوزه راه که می‌تواند گردشگری و صنعت توریسم شهرستان را یکی از مهم‌ترین پتانسیل‌های تفرش است، ارتقا دهد. استاندار مرکزی در خصوص پروژه‌های مسکن ملی شهرستان نیز اظهار کرد: پروژه‌های مسکن ملی در دست اقدام و اجرا است و موانع حرکتی این پروژه‌ها برطرف شده است.



امنیت زمینه ساز توسعه و پیشرفت سیستان و بلوچستان است

زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه: سرهنگ رحیمی معاون فرهنگی و اجتماعی انتظامی استان به مناسبت دهه فجر و سالروز نیمه شعبان در گفتگو با خبرنگار ما گفت: امنیت زمینه ساز توسعه و پیشرفت سیستان و بلوچستان است سرهنگ "علی رحیمی اظهار داشت: انتظامی استان نقش موثری در پیشرفت استان از طریق حفظ امنیت عمومی و بخصوص اجرای پیوسته امنیتی طرح‌های توسعه‌ای از جمله توسعه خط ریلی و شبکه بزرگراهی و به ویژه ایجاد رده‌های جدید انتظامی مورد نیاز این دو طرح خاص در حال انجام است و در اتصال ریلی چابهار به زاهدان چهار ایستگاه پلیس راه خاش، ایرانشهر، نیکشهر و چابهار مشغول بکار خواهند شد.

معاون اجتماعی ادامه داد: شهدا و جانبازان سهم بزرگی در حفظ امنیت استان ایفا نموده‌اند و در چند دهه اخیر انتظامی استان با تقدیم قریب ۱۸۰۰ شهید که ۶۳۰ نفر از این شهدای عزیز از فرزندان این استان (شیعه و سنی) هستند و مابقی از سایر استان‌ها و همچنین ۷۳۰ جانباز عزیز نیز از مجموعه انتظامی و مرزبانی در راه امنیت و آرامش این استان ایثار گری نموده‌اند و هزینه ایجاد امنیت در استان ما بخاطر فعالیت دشمنان خارجی و اقدامات ضد امنیتی آنان بیشتر است و راه شهدا با قوت و افتخار ادامه دارد.

وی افزود: برای توسعه خدمات انتظامی در استان با پیگیری سردار اسحاقی فرمانده محترم انتظامی استان و ستاد فرماندهی انتظامی ویژه جنوب استان با مرکزیت ایرانشهر ایجاد و معاونت‌ها و پلیس‌های تخصصی از جمله فتا، آگاهی، وظیفه عمومی، پیشگیری، گزینش به مردم خدمات ارائه می‌دهند تا نیاز مراجعه مردم عزیز از شهرهای جنوبی به زاهدان مرتفع گردد.

سرهنگ رحیمی خاطر نشان کرد: از دیگر طرح‌های توسعه‌ای انتظامی در استان راه تشکیل شورای علمای معتمدین ریش سفیدان و بزرگان طوایف و دیگر کلیه رده‌های کلاتری و پاسگاه‌های مشارکت دهی آنان در انضباط بخشی اجتماعی و شروع بکار دفاتر مربوطه در کورین و شیرآباد زاهدان، چاه جمال ایرانشهر، کمب چابهار و هیرمند و ارائه خدمات انتظامی ویژه مناطق کم‌برخوردار، می‌باشد. وی ادامه داد: در ده ماهه سالجاری در حوزه پلیس فتا ۲۸ میلیارد تومان کلاه‌برداری اینترنتی و برداشت غیرمجاز مجرمان سایبری توسط پلیس فتا مسدود سازی که ۱۰ میلیارد آن به حساب قربانیان برگشت و مابقی هم پس از طی فرآیند اقدامات قانونی عودت خواهد شد و همچنین ۳۵۳۲ تارنما و اکانت کاربری در شبکه‌های اجتماعی که در حوزه کلاهبرداری و سایر جرایم فعالیت داشتند توسط پلیس فتا استان مسدود شده است و هم اکنون در ده شهر استان پلیس فتا مشغول خدمات به مردم هستند و معین شهرهای همجوار خود نیز می‌باشند که برنامه ریزی و پیگیری برای افزایش شهرهای دارای پلیس فتا در دستور کار است.

افتتاح مخزن ذخیره ۲ هزار مترمکعبی و اجرای هفت کیلومتر خط انتقال جدید، و وضعیت تامین آب در روستاهای «کرپان، شهید مردان، کنارجو و دودر» - سیریک با اعتباری افزون بر ۷۰۰ میلیارد ریال به مرحله پایداری رسیده است.

عبدالحمید حمزه‌پور با اشاره به مشخصات فنی این پروژه افزود: این طرح شامل احداث یک مخزن ذخیره آب با استانداردهای کیفی بالا و اجرای خط انتقال جدید است که نقش موثری در افزایش ظرفیت ذخیره و تثبیت فشار شبکه ایفا می‌کند. وضعیت تامین آب در روستاهای «کرپان، شهید مردان، کنارجو دودر» - سیریک با اعتباری افزون بر ۷۰۰ میلیارد ریال به مرحله پایداری رسیده است. وی اظهار کرد: پیش از اجرای این پروژه، آبرسانی به این منطقه به صورت پمپاژ مستقیم انجام می‌شد که به‌ویژه در فصل تابستان، مشکلاتی از جمله افت فشار و نبود ذخیره مطمئن برای مردم ایجاد می‌کرد، اما اکنون این چالش‌ها به‌طور محسوس‌ی برطرف شده است.

در مرکز استان اظهار کرد: از جمعیت حدود ۲ میلیون نفری استان همدان، نزدیک به ۷۰۰ هزار نفر در شهر همدان سکونت دارند و به همین دلیل، مدیریت شهری این شهر یکی از سخت‌ترین، حساس‌ترین و در عین حال ضروری‌ترین مأموریت‌های مدیریتی محسوب می‌شود.

شهردار همدان نیز در این مراسم با اشاره به روند اجرای پروژه‌های بزرگ شهری گفت: تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام یکی از اولویت‌های اصلی مدیریت شهری همدان است و مجتمع تجاری لاداری و پارکینگ طبقاتی آپادانا، از جمله طرح‌های شاخصی است که به‌زودی به بهره‌برداری خواهد رسید. سیدمسعود حسینی اظهار کرد: مجتمع آپادانا در زمینی به مساحت حدود ۴۰ هزار مترمربع احداث شده و عملیات اجرایی آن از سال ۱۳۹۴ آغاز شده بود اما به دلیل برخی اختلافات و مشکلات اجرایی، تکمیل آن با وقفه مواجه شد. وی افزود: از سال ۱۴۰۲ با برنامه‌ریزی جدید شهرداری همدان و ورود بخش خصوصی توانمند به‌عنوان مجری پروژه، روند اجرای این طرح شتاب گرفت و قرارداد تکمیل آن برای مدت ۴ ماه منعقد شد که اکنون در مراحل پایانی قرار دارد.

استاندار بوشهر در این آیین گفت: گناوه بدلیل ظرفیت‌ها و مزیت‌های خوبی که در حوزه اقتصادی و بویژه تجارت و بازرگانی دارد، برای توسعه زیرساخت‌ها، ارتقای شاخص‌ها و رفع مشکلات آنها در سطح ملی، پیگیری و اقدامات لازم را انجام می‌دهیم.

ارسلان زارع افزود: در برنامه‌های دهه فجر امسال، مردم نقش محوری دارند و امیدوارم رضایتمندی شهروندان در شهرستان‌های مختلف این استان فراهم شود.

سه طرح پرورش میگو در سلایت رودشور شمالی شهرستان گناوه با سرمایه‌گذاری ۷۶۰ میلیارد ریال از جمله طرح‌های افتتاحی شهرستان گناوه است.

همزمان با دهه فجر؛

آب روستای محروم «سیریک» در شرق هرمزگان پایدار شد

بندرعباس - خبرنگار عصر رسانه: همزمان با هفتمین روز از دهه مبارک فجر با بهره‌برداری از پروژه مخزن ۲ هزار مترمکعبی و خط انتقال جدید آب در سیریک با حضور صفر صادقی‌پور معاون امور عمرانی استاندار هرمزگان و جمعی از مسئولان محلی، پایداری تامین آب آشامیدنی چهار روستای این شهرستان در شرق هرمزگان محقق شد و بخشی از چالش‌های سال‌های گذشته در حوزه ذخیره‌سازی افت فشار برطرف شد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان روز شنبه در مراسم بهره‌برداری از این طرح آبرسانی در سیریک شرق هرمزگان، گفت: با

بافره برداری از پارکینگ طبقاتی آقاجانی بیگ صورت گرفت؛

گام عملی برای کاهش ترافیک همدان

همدان - مریم قاسمی، خبرنگار عصر رسانه: پارکینگ طبقاتی آقاجانی بیگ همدان به مناسبت ایام الله دهه فجر در مراسم با حضور معاون رئیس‌جمهور و رئیس‌سازمان اداری و استخدامی و مسوولان استانی مورد بهره‌برداری قرار گرفت، پروژه‌ای که می‌تواند در کاهش ترافیک مرکز شهر موثر واقع شود و رضایت‌مندی شهروندان را بدنبال داشته باشد.

این پروژه بزرگ مدیریت شهری در حوزه ترافیک با زیربنای ۲۴ هزار متر مربع در هشت طبقه احداث شده و ظرفیت پارک ۵۵۰ خودرو را دراست. این طرح همچنین دارای هشت واحد اداری و تجاری و سه هزار و ۸۰۰ متر مربع فضای اداری و تجاری بوده و با سرمایه‌گذاری ۴۲۰ میلیارد تومان به مرحله بهره‌برداری رسیده است.

استاندار همدان در آیین افتتاح این پروژه با اشاره به تمرکز جمعیتی

۷۶ پروژه عمرانی در گناوه افتتاح و اجرا شد

بوشهر - خبرنگار عصر رسانه: همزمان با بزرگداشت دهه فجر روز یکشنبه در آیینی با حضور استاندار بوشهر ۷۶ پروژه عمرانی و اقتصادی در شهرستان گناوه با اعتبار ۱۴ هزار میلیارد ریال بهره‌برداری یا عملیات اجرایی آنها آغاز شد.

از مجموع طرح‌های دهه فجر گناوه ۵۲ پروژه عمرانی و اقتصادی بهره‌برداری و ۲۴ پروژه عملیات اجرایی آنها آغاز شد.

ممن‌الاهی مزایده

به موجب پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۲۶۴ شش دانگ یک قطعه زمین نوع ملک طلق با کاربری به پلاک ثبتی ۶۹ فقره‌ای از ۲۸ اصلی واقع در بخش ۱۰ بابل به مساحت ۲۸۱۷/۲۴ متر مربع که شش‌دانگ عرصه و اعیان آن با شماره ثبت ۳۰۳۶ در تاریخ ۱۳۵۸/۹/۱۸ به نام آقای سید هاشم اندیکلائی ثبت و صادر گردیده است طبق اسناد ره‌نی شماره ۱۳۳۳۷ مورخ ۱۳۸۷/۲/۲۲ دفتر خانه اسناد رسمی شماره ۶۷ شهر بابل استان مازندران که به نفع بانک تجارت قرار گرفته است.

طبق نظر هیات کارشناس رسمی دادستری پلاک واقع در بابل جاده اول روستای اندیکلا انهای کوچک شاهد ۵ پلاک ۵۰ می‌باشد. به حدود شمالا درسه قسمت اول دیواربست به طول یک متر و نود و پنج سانتیمتر به بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل سانتی متر به قطعه چهل و هفت تفکیکی چهارم دیواربست به طول بیست و هشت متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه چهل و یک متر و شصت سانتیمتر غربا دیواربست به طول چهل و پنج متر و بیست سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی ششم دیواربست به طول سی و یک متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی بیست و هشتاد و شش سانتیمتر مشترک به طول چهارده متر و هشتاد سانتیمتر به قطعه سی و پنج تفکیکی شرقا در پنج قسمت که قسمتهای دوم و سوم و چهارم آن شمالی است. اول دیواربست مشترک به طول پانزده متر به قطعه سی و شش تفکیکی دوم دیواربست مشترک به طول شش متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی سوم دیواربست مشترک به طول دو متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی چهارم دیواربست مشترک به طول دو متر و پانزده سانتیمتر به قطعه سی و شش تفکیکی پنجم درب دیوار به طول سه متر و چهار سانتیمتر به کوچک جنوبا در شش قسمت که قسمتهای دوم و پنجم آن شرقی است اول به دیوار بطول دوازده متر و شصت و پنج سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی دوم به دیوار به طول یک متر و پنجاه سانتیمتر به قطعه چهل و هفت تفکیکی سوم به دیوار به طول بیست و یک متر و چهل

